
ALICANTE
C/ Virgen de África, 3 - Bajo Derecha

03006 ALICANTE
del.alicante@susaeta.com

Tel.: 96 5113333
Móvil: 639 721 423

Fax: 96 5113333

ASTURIAS
C/ Gaspar García Laviana, 5 - 3.º B

33008 Oviedo - ASTURIAS
del.asturias@susaeta.com

Tel.: 98 5110157
Móvil: 619 755 481

Fax: 91 3009118

BALEARES
C/ Sa Bassa, 9

07141 Marratxi-Portol
PALMA DE MALLORCA

del.baleares@susaeta.com
Tel.: 971 602867

Móvil: 629 160 763
Fax: 971 602867

CANARIAS
C/ Fondos de Segura, 5

Portal 1, 3.º C
35019 Las Palmas - GRAN CANARIA

del.canarias@susaeta.com
Tel.: 928 601450

Móvil: 619 755 483
Fax: 91 3009118

CATALUÑA
C/ Raimon Caselles, 5-7 - Bajo

08205 Sabadell - BARCELONA
del.barcelona@susaeta.com

Tel.: 93 6750455 / 93 5890247
Móvil: 629 853 483

Fax: 91 3009118

GALICIA
Centro Comercial Ventorrillo

C/ Alcalde Salorio Suárez
Local 8 - Planta Baja

15010 A CORUÑA
del.coruna@susaeta.com

Tel.: 981 276776
Móvil: 619 755 482

Fax: 981 276776

MADRID
C/ Campezo, 13
28022 MADRID

general@susaeta.com
Tel.: 91 3009100
Fax: 91 3009118

MÁLAGA
Polígono Industrial San Luis - C/ Circe, 2

29006 MÁLAGA
del.malaga@susaeta.com

Tel.: 95 2353322
Móvil: 619 755 447

Fax: 95 2322074

MURCIA
del.murcia@susaeta.com

Tel.: 968 306631
Móvil: 619 755 480

Fax: 968 306631

SEVILLA
Polígono El Pino

C/ Pino Central, 115 - Ofi cina N.º 8
Esquina San José de Palmete

41016 SEVILLA
del.sevilla@susaeta.com

Tel.: 95 4584232
Móvil: 619 755 452

Fax: 95 4584185

VALENCIA
C/ Santa Trinitat, 24 - Bajo

46016 Carpesa - VALENCIA
del.valencia@susaeta.com

Tel.: 96 3663621
Móvil: 619 755 458

Fax: 96 3663621

ZARAGOZA
C/ 14 de septiembre, 25 - 2.º C - Pasaje

50720 La Cartuja Baja - ZARAGOZA
del.zaragoza@susaeta.com

Tel.: 976 500227
Móvil: 619 755 457

Fax: 91 3009118

ZONA NORTE
Ikea kalea, 35 - Baxua, 2
48940 Leioa - BIZKAIA

del.bilbao@susaeta.com
Tel.: 94 4422566

Móvil: 626 497 142
Fax: 94 4423883

ARGENTINA
SUSAETA EDICIONES ARGENTINA, S.A.
Quintana 3784 - Lomas del Mirador 
Código Postal: B1752 CAT
Buenos Aires, ARGENTINA
Tel. y Fax: (0054) 11 4454-0090 / 
                    4454-0920 / 3750-3631
info@susaetaediciones.com.ar

CHILE
SUSAETA EDICIONES CHILE, S.A.
Nueva Central, 4441
Conchalí, Santiago de Chile, CHILE
Tel.: 56 2 26225448 / 27347998
Fax: 56 2 26229295
susaeta@tie.cl

GUATEMALA
SUSAETA EDICIONES GUATEMALA, S.A.
28 avenida 10-55 zona 4 de Mixco
El Naranjo, Complejo Premium Park
Guatemala, GUATEMALA
Tel.: (502) 2389-4831
ventas@susaetaguatemala.com.gt

HONDURAS
SUSAETA EDICIONES HONDURAS, S.A.
Colonia Palmira, Sendero El Vaticano
1 cuadra al doblar esquina de Solaris
Casa N.º 1506
Tegucigalpa MDC, HONDURAS
Tel.: (504) 2232-6500
Fax: (504) 2235-4212
ventastegucigalpa@susaetahonduras.com

MÉXICO
EDICIONES SUROMEX, S.A.
Avenida México, 57 (entre calles 2 y 3)
Col. Agrícola Pantitlán
Delegación Iztacalco
08100 México D.F., MÉXICO
Tel.: 52 55 22357948 / 49
Fax: 52 55 57633669
suromex@prodigy.net.mx

NICARAGUA
SUSAETA EDICIONES NICARAGUA, S.A.
Lomas de Guadalupe, 
Portón Este de UCA 
(Universidad Centroamericana)
50 metros arriba 
Managua, NICARAGUA
Tel. y Fax: (505) 22706028
gerencia@susaetanicaragua.com.ni
www.susaetanicaragua.com.ni

PANAMÁ
SUSAETA EDICIONES PANAMÁ, S.A.
Vía Domingo Díaz 200 Metros antes 
de la entrada a Cerro Viento
Panamá, REPÚBLICA DE PANAMÁ
Tel.: (507) 220-0833
susaeta@susaetapanama.net

REPÚBLICA DOMINICANA
SUSAETA EDICIONES DOMINICANAS, 
C. POR A.
C/ Juan Ballenilla, esq. Juanico Dolores 
Zona Industrial de Herrera
Apartado Postal: 313
Santo Domingo,
REPÚBLICA DOMINICANA
Tel.: 809 530 0302 / 0646 / 0650
Fax: 809 537 1038
susaeta@susaeta.com.do
www.susaeta.com.do

CÓMO HACER SU PEDIDO
Llamar entre las 8 y las 19 horas, de lunes a 
viernes, a estos teléfonos o faxes, o enviar un 
pedido por correo electrónico a:

DELEGACIONES EN AMÉRICADELEGACIONES EN ESPAÑA

OFICINAS CENTRALES Y TALLERES
C/ Campezo, 13 - 28022 MADRID

www.susaeta.com
general@susaeta.com
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 M 
ediante la propuesta de numerosas iniciativas naturales, cada uno de los títulos 

de esta colección aporta múltiples consejos de salud al lector y recomienda pautas 

       de conducta encaminadas a mejorar el bienestar fi sico y conservar siempre una actitud vital 

      sana, natural y positiva. El cuidado natural de la salud al alcance de todos.
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DICCIONARIO TIKAL 
DE LAS PIEDRAS QUE 
CURAN
Ref.: 0010-005

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ALOE VERA: 
LA PLANTA DE 
LAS MIL CARAS
Ref.: 0010-029

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 118

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

EL BOTIQUÍN 
DE LAS HADAS
Ref.: 0010-028

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 304

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SHIATSU
Ref.: 0010-040

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CURARSE CON 
LAS FLORES 
DE BACH
Ref.: 0010-041

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

B I E N E S T A R

La vida frenética en nuestras ciudades nos somete a una actividad mental continua y agotadora que 

deja poco tiempo para la introspección y los momentos de relax que nos permitan afrontar la vida 

  con lucidez, fuerza, salud y serenidad. Esta cuidada selección de títulos le ayudará a conseguir 

  el objetivo deseado.
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36REBIRTHING 
Ref.: 0019-001

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

ALOE VERA 
Ref.: 0019-003

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

AYURVEDA 
Ref.: 0019-005

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 112

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

nnaa 
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30KARMA
Ref.: 0019-015

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

TANTRA 
Ref.: 0019-016

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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47 ZEN 
Ref.: 0019-017

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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67 MEDITACIÓN
Ref.: 0019-008

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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SHIATSU 
Ref.: 0019-009

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

YOGA 
Ref.: 0019-011

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

STRETCHING
Ref.: 0019-013

Tamaño: 19 x 22,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

N E W  A G E
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SUPERSTICIONES
Ref.: 0022-008

Tamaño: 18,5 x 21 cm

N.º de páginas: 88

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada

ADIVINAR EL FUTURO
Ref.: 0022-009

Tamaño: 18,5 x 21 cm

N.º de páginas: 88

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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25
C   on su atractivo diseño, coloridas ilustraciones, instrucciones sencillas, dibujos y esquemas, estos libros 

aportan soluciones para activar las energías positivas y provocar un radical giro en nuestra vida.

ppp

REENCARNACIÓN
Ref.: 0022-012

Tamaño: 18,5 x 21 cm

N.º de páginas: 88

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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N A T U R A L E Z A
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Estas guías de campo permiten reconocer alrededor de 100 especies diferentes de animales y vegetales, 

centrándose en las que pueblan España y Europa, para conocer sus hábitats y caraterísticas.

MAMÍFEROS DE 
EUROPA
Ref.: 0024-001

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

NUEVOS ANIMALES 
DE COMPAÑÍA
Ref.: 0024-002

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PECES DE AGUA 
DULCE
Ref.: 0024-005

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

EL ACUARIO DE AGUA 
SALADA
Ref.: 0024-007

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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28ARBUSTOS DE 
EUROPA
Ref.: 0024-009

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

NIDOS Y HUEVOS
Ref.: 0024-010

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

E N T R E N A  T U  M E N T E

C  olección dirigida a todos los que desean mantener la mente despierta y luchar contra el 

anquilosamiento de sus capacidades. Mediante ejercicios muy entretenidos, se desarrollan 

habilidades como la memoria, la atención, la psicomotricidad y los conceptos de espacio y tiempo.
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EJERCITA TU MEMORIA Y OTRAS 
CAPACIDADES MENTALES
Ref.: 0023-002

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo

PON EN FORMA TU 
MENTE
Ref.: 0023-003

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo

9
78

84
99

28
42

31

ACTIVA TU ATENCIÓN Y OTRAS 
CAPACIDADES MENTALES
Ref.: 0023-004

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo

9
78

84
99

28
42

00

ENTRENA TUS 
CAPACIDADES MENTALES
Ref.: 0023-001

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo
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72 PLANTAS 
AROMÁTICAS 
Y CULINARIAS
Ref.: 0024-018

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

HONGOS SILVESTRES, 
BOLETOS Y 
CANTARELAS
Ref.: 0024-017

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SETAS DE EUROPA
Ref.: 0024-016

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

N A T U R A L E Z A
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38LA CAZA 
DEL JABALÍ
Ref.: 0024-020

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

INVERTEBRADOS 
DE AGUA DULCE
Ref.: 0024-022

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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42 ANIMALES 
DE GRANJA
Ref.: 0024-012

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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41OBSERVAR 
LOS INSECTOS
Ref.: 0024-014

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ANFIBIOS 
Y REPTILES
Ref.: 0024-015

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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LA CAZA DEL 
CONEJO
Ref.: 0024-025

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PECES DE ACUARIO 
DE AGUA SALADA
Ref.: 0024-026

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ANIMALES DE 
LA ORILLA DEL 
MAR
Ref.: 0024-027

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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OBSERVAR 
LAS AVES
Ref.: 0024-028

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

AVES DEL BOSQUE 
Y EL CAMPO
Ref.: 0024-029

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

AVES ACUÁTICAS
Ref.: 0024-030

Tamaño: 16 x 25,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada



C A T Á L O G O  2 0 1 7TIKAL EDICIONES 8

V I D A  N A T U R A L
9
78

84
30

55
67

93
9
78

84
30

55
67

93

9
78

84
30

55
67

86
9
78

84
30

55
67

86

9
78

84
30

55
96

19
9
78

84
30

55
96

19YOGA PARA 
PROBLEMAS 
DE ESPALDA
Ref.: 0025-001

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta

YOGA EN 
EL TRABAJO
Ref.: 0025-002

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta

RECETAS PARA 
EL KAMASUTRA
Ref.: 0025-003

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta
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CHICOS MALOS
Ref.: 0025-010

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta

CÓMO HACER 
LLORAR 
A LA AMANTE 
DE TU MARIDO
Ref.: 0025-0011

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta
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33365 DÍAS DE 
KAMASUTRA
Ref.: 0025-004

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta

LA SALUD 
DE TU HIJO
Ref.: 0025-005

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta
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365 DÍAS 
DE SALUD
Ref.: 0025-007

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta

DECORACIÓN 
CON FRUTAS Y 
VERDURAS
Ref.: 0025-008

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta

EL LIBRO 
DE SECRETOS 
DE LAS CHICAS 
MALAS
Ref.: 0025-009

Tamaño: 21 x 22,5 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y sobrecubierta

Guías sanas, creativas, atrevidas y «picantes» que añaden el necesario punto de sal a la vida 

cotidiana para hacer que cada día sea mejor y más divertido que el anterior.

ddaa
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42EN FORMA CON 
STRETCHING
Ref.: 0026-001

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 110

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GIMNASIA 
DE APARATOS
Ref.: 0026-007

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 110

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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80EL DEPORTE DE 
LA CARRERA
Ref.: 0026-008

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 110

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ARTES MARCIALES
Ref.: 0026-009

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 110

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

EN FORMA CON 
LA GIMNASIA
Ref.: 0026-011

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 110

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

L A  S A L U D  E N  T U S  M A N O S
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32MASAJES PARA 
EL BIENESTAR
Ref.: 0027-001

Tamaño: 16 x 19 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

ACEITES 
ESENCIALES PARA 
AROMATERAPIA
Ref.: 0027-002

Tamaño: 16 x 19 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

MEDICINA CHINA
Ref.: 0027-004

Tamaño: 16 x 19 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

9
78

84
30

56
34

49
9
78

84
30

56
34

49

9
78

84
30

56
34

56
9
78

84
30

56
34

56LA BOTICA 
EN CASA
Ref.: 0027-005

Tamaño: 16 x 19 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

MEDICINA 
ALTERNATIVA
Ref.: 0027-006

Tamaño: 16 x 19 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

En los últimos años, la popularidad de la medicina alternativa ha experimentado un asombroso 

avance. Esta colección recopila las distintas terapias existentes, desde la acupuntura a la fi toterapia, 

     de la medicina china a la refl exología. 

C A T Á L O G O  2 0 1 7TIKAL EDICIONES 9

Nunca había sido 

tan fácil  estar 

en forma y conseguir un cuerpo 

bonito y saludable. En estos libros 

encontrará todo tipo de consejos 

relacionados con el ejercicio, las 

terapias alternativas y la salud.

aa

aa
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B I B L I O T E C A  D E  L A  N A T U R A L E Z AMás de 100 especies de plantas y 

animales descritas en cada 

  volumen, a través de fi chas detalladas  

   que aportan completa información sobre sus 

   caraterísticas o propiedades.
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AVES DE JAULA
Ref.: 0029-003

Tamaño: 15 x 21,5 cm

N.º de páginas: 225

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

AVES CANTORAS
Ref.: 0029-002

Tamaño: 15 x 21,5 cm

N.º de páginas: 225

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada
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MARIPOSAS
Ref.: 0029-004

Tamaño: 15 x 21,5 cm

N.º de páginas: 225

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

PECES DE LAGOS Y RÍOS
Ref.: 0029-005

Tamaño: 15 x 21,5 cm

N.º de páginas: 225

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada
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PLANTAS DE ROCALLA
Ref.: 0029-010

Tamaño: 15 x 21,5 cm

N.º de páginas: 225

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada
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PLANTAS DE INTERIOR
Ref.: 0029-008

Tamaño: 15 x 21,5 cm

N.º de páginas: 225

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada

F I C H A S  D E  B I E N E S T A R
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STRETCHING
Ref.: 0028-002

Tamaño: 28 x 21,5 cm

N.º de páginas: 64, plastifi cadas y con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo

GIMNASIA
Ref.: 0028-003

Tamaño: 28 x 21,5 cm

N.º de páginas: 64, plastifi cadas y con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo
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YOGA
Ref.: 0028-004

Tamaño: 28 x 21,5 cm

N.º de páginas: 64, plastifi cadas y con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo
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ABDOMINALES
Ref.: 0028-001

Tamaño: 28 x 21,5 cm

N.º de páginas: 64, plastifi cadas y con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo

S   aca del armario esos pantalones que guardas desde que «estabas en forma». Abdominales, 

stretching, gimnasia, yoga: cuatro maneras de intervenir sobre uno mismo, para sentirse bien 

y conseguir que el ejercicio físico se convierta en una sana costumbre cotidiana. Libros de anillas en fi chas 

para consultarlos a la vez que se practican los ejercicios propuestos.
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P E Q U E Ñ A  E N C I C L O P E D I A
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6
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0KAMASUTRA

Ref.: 0030-001

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 345

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada, 

con estampación

FITNESS
Ref.: 0030-002

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 326

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada, 

con estampación
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Ref.: 0030-003

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 320

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
9
78

84
99

28
03

56

9
78

84
99

28
03

63

9
78

84
99

28
03

70

9
78

84
99

28
06

22

PIEDRAS Y CRISTALES
Ref.: 0030-005

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 280

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

9
78
84
99

28
07
90

PIEDRAS CURATIVAS
Ref.: 0030-009

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 264

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

TAROT
Ref.: 0030-006

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 204

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

SEXO
Ref.: 0030-007

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 408

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

MANUAL CATA DE 
VINOS
Ref.: 0030-008

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
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TESTS DE 
INTELIGENCIA
Ref.: 0030-010

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 400

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

UN SANTO PARA 
CADA DÍA
Ref.: 0030-011

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 400

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

MASAJE
Ref.: 0030-012

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 352

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
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SUEÑOS
Ref.: 0030-004

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 326

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
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SANTERÍA CUBANA
Ref.: 0030-013

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 296

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

Un pequeño y manejable formato que esconde la más amplia información sobre temas de 

interés para el cuerpo y la mente.
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V I D A  S A N A
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TERAPIAS 
ALTERNATIVAS
Ref.: 0031-006

Tamaño: 18 x 23,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

TAI-CHI Y AIKIDO
Ref.: 0031-005

Tamaño: 18 x 23,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

9
78

84
92

67
80

13
9
78

84
92

67
80

13

FITNESS
Ref.: 0031-002

Tamaño: 18 x 23,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

P E Q U E Ñ A  E N C I C L O P E D I A
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ORACIONES Y 
PENSAMIENTOS PARA 
TODOS LOS DÍAS
Ref.: 0030-015

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 320

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
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MAQUILLAJE
Ref.: 0030-014

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 384

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
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LA MADRE
Ref.: 0030-017

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 320

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
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DICCIONARIO DE 
LA BIBLIA
Ref.: 0030-016

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 320

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación
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EL LIBRO DE 
LOS PAPAS
Ref.: 0030-018

Tamaño: 14 x 16,5 cm

N.º de páginas: 280

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

estampación

dada, c, conon

ciiónón acic ónón

Una colección que recoge varias disciplinas naturales, tanto occidentales como orientales, que 

se encargan de equilibrar nuestro cuerpo y espíritu, así como de mantenernos en forma.
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El pilates y el yoga son dos de las prácticas más empleadas y benefi ciosas para obtener y mantener 

una buena forma física. Estos libros contienen una completa sesión de pilates o yoga con 

   explicaciones paso a paso e ilustraciones anatómicas, así como un DVD que muestra con un profesor 

   real las secuencias de ejercicios y posturas.
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Ref.: 0032-002

Tamaño caja: 22 x 26 cm

Tamaño libro: 18,5 x 25 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de 

cartoné con cubierta 

plastifi cada y troquelada, 

y cierre magnético. 

Contiene un libro de 

cartulina plastifi cada y 

espiral, y un DVD.
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9 PILATES

Ref.: 0032-001

Tamaño caja: 22 x 26 cm

Tamaño libro: 18,5 x 25 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de 

cartoné con cubierta 

plastifi cada y troquelada, 

y cierre magnético. 

Contiene un libro de 

cartulina plastifi cada y 

espiral, y un DVD.

A N A T O M Í A  D E L  F I T N E S S

L as Cajas de salud contienen un libro de 64 

páginas que incluye las principales posturas 

            de yoga y las secuencias de refl exología paso 

a paso junto con un CD de música relajante y un 

utensilio útil para la práctica de estos ejercicios.

¿CÓMO ESTÁ TU CORAZÓN?C A J A S  D E  S A L U D E   ste original libro trata de las relaciones, 

habla de cómo se conocen las personas, se 

enamoran, rompen y se tiran en el sofá a ver lo que 

les pongan en la tele... y después se recomponen 

para el segundo round. Te hará reír y pensar, 

escribir y garabatear.
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YOGA
Ref.: 0035-002

Tamaño: 15,2 x 20,3 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartón 

plastifi cado, que contiene un libro, 

un CD y un cinturón para yoga.
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REFLEXOLOGÍA
Ref.: 0035-001

Tamaño: 15,2 x 20,3 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartón 

plastifi cado, que contiene un libro, 

un CD y un rodillo para masajes.
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21 ¿CÓMO ESTÁ TU CORAZÓN?
Ref.: 0036-001

Tamaño: 14,7 x 21 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 

mate
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F O T O L I B R O S

Ref.: 0037-001 Ref.: 0037-002 Ref.: 0037-003

Ref.: 0037-004 Ref.: 0037-005

La felicidad es contagiosa, aun en pequeño formato. Las fotografías más hermosas e inspiradoras sobre 

la felicidad y el amor, las más adorables de los bebés y las más divertidas de nuestras mascotas, con 

             imágenes e información de todas las razas.

Ref.: 0037-006
9
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C A J A S  D E  A R T E S A N Í A

CAJAS DE ARTESANÍA
Ref.: 0051

Tamaño caja: 17 x 22 x 7,5 cm

Tamaño libro: 17 x 21,5 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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DISEÑOS EN TELA VAQUERA
Ref.: 0051-003

Este pack aporta instrucciones paso a paso para personalizar 

prendas vaqueras y también para crear con ellas asombrosas 

transformaciones: bolsos, cojines, marcos de fotos... Incluye 

pinturas para tela, hilos, cintas y diferentes abalorios.
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DECORAR CERÁMICA 
Ref.: 0051-008

La cerámica pintada a mano añade un bonito detalle 

a cualquier casa y puede convertirse en un fantástico 

regalo para una ocasión especial. Incluye 5 botes de 

pintura para cerámica y 1 pincel.

¿Estás deseando relajarte de la rutina diaria creando cosas con tus propias manos? Estas cajas 

constituyen un estupendo regalo y contienen instrucciones y materiales con los que practicar las 

  manualidades propuestas.

FOTOLIBROS
Ref.: 0037

Tamaño: 3,7 x 5,2 cm

N.º de páginas: 368

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

y lomo redondeado. 

Se presenta en un 

estuche de cartón 

plastifi cado

EXPOSITOR FOTOLIBROS
Ref.: 0037-999

Tamaño: 51 x 20,5 cm

Contenido: 48 ejemplares

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada

RefRef.:.: 0030037 07 00404RefRef ::
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El decoupage es una técnica creativa fácil de dominar; un pasatiempo irresistible con el que 

conseguirá resultados asombrosos para decorar su hogar o para regalar a sus amistades. Incluye 

imágenes para recortar, tijeras y almohadillas adhesivas.

C O F R E S  -  E L  A R T E  D E L  D E C O U P A G E
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EL ARTE DEL DECOUPAGE
Ref.: 0052-012

Tamaño caja: 15 x 15 x 5 cm

Tamaño libro: 15 x 15 cm

N.º de páginas: 48

Ilustraciones: En color 

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada

¡El regalo más completo y original! Cada cajita 

contiene un libro repleto de ilustraciones y 

fotografías, curiosidades, técnicas y consejos, y un 

set de componentes acordes con el tema tratado que 

ayudará a los lectores a convertirse en verdaderos 

profesionales en la materia. 

EL ARTE DE VIVIR
Ref.: 0050

Tamaño caja: 15,5 x 15,5 x 9,5 cm

Tamaño libro: 15,5 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada
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POSTRES Ref.: 0050-018

Es hora de darle un capricho a los sentidos con los exquisitos postres. 

Incluye 2 moldes y cuchara.

E L  A R T E  D E  V I V I R
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PESCA Ref.: 0050-025

El regalo perfecto tanto para el afi cionado como para el pescador 

experimentado. Incluye aparejos de pesca.
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HOMBRES EN FORMA Ref.: 0050-034

Útiles y saludables consejos para dar a su vida ese nuevo giro que 

la hará más satisfactoria. Incluye cuerda para saltar.
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BARAJAS
Ref.: 0054

Tamaño caja: 13,5 x 18,5 x 6 cm

Tamaño libro: 12,5 x 17,5 cm

N.º de páginas: 84

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 

mate y brillo, y estampación en oro

Contenido: Un libro y una baraja

Estuches de lujo, estampados en oro, que incluyen un libro y una baraja con la que meditar, 

aprender, soñar, e incluso curarse. Un regalo para su espiritualidad.
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HORÓSCOPO
Ref.: 0054-001

Libro y baraja de 

cartas para un mejor 

conocimiento de la 

interpretación de los 

signos del zodiaco, 

los cuatro elementos 

y la infl uencia de 

los planetes, el Sol 

y la Luna.
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TAROT 
Ref.: 0054-002

La baraja del tarot 

junto con un libro que 

ayuda a desentrañar 

sus arcanos.
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SUEÑOS
Ref.: 0054-003

El libro explica qué 

son los sueños y 

cómo recordarlos, 

y la hermosa baraja 

que lo acompaña 

muestra alguno de 

los más comunes 

y su signifi cado.
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PIEDRAS QUE CURAN
Ref.: 0054-005

El poder de las piedras 

refl ejando distintas 

pautas y formas de 

aplicarlo a nuestra vida. 

La baraja descubre la 

adivinación con piedras.
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ÁNGELES
Ref.: 0054-006

Las distintas 

representaciones, 

jerarquías, nombres 

y facultades de 

los ángeles junto 

con una baraja para 

inspirarse, pedir 

y agradecer.
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MILAGROS 
Ref.: 0054-004

En el libro se 

hace una refl exión 

sobre el fenómeno 

milagroso y la baraja 

ofrece 40 cartas 

inspiradoras.

B A R A J A S
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3 6 5 . . .

C   ada día nos merecemos una caricia al corazón, una refl exión, un proverbio inspirador. Cada 

uno de estos libros recoge 365 citas de autores célebres o anónimas que nos entregan pedazos de 

sabiduría concentrados.

Ref.: 0055-001 Ref.: 0055-002

Ref.: 0055-003 Ref.: 0055-004
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365...
Ref.: 0055

Tamaño: 7 x 10,5 cm

N.º de páginas: 368

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate, acolchada, con 

estampación en color y 

cinta marcapáginas. 

EXPOSITOR 365...
Ref.: 0055-999

Tamaño: 28,5 x 19,7 cm

Contenido: 12 ejemplares

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada

E L  M U N D O  D E L  N I Ñ O
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C   ientos de ideas, trucos y propuestas para divertirse con sus hijos, despertar su inteligencia y 

creatividad, y resolver las dudas que le plantea su cuidado.

365 JUEGOS 
PARA 
MULTIPLICAR 
LA INTELIGENCIA 
DE TU HIJO
Ref.: 0062-001

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 384

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada

365 ACTIVIDADES 
SIN TELEVISIÓN 
PARA TU NIÑO
Ref.: 0062-002

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 384

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

EL LIBRO DE 
LOS NOMBRES 
PARA TU BEBÉ
Ref.: 0062-003

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 324

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

RefRef.: 005005555 000303RefRef : 00500555
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LIBRO DE 
LA LACTANCIA 
MATERNA
Ref.: 0062-008

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 312

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

365 TRUCOS 
PARA DORMIR 
A TU BEBÉ
Ref.: 0062-006

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 384

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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DICCIONARIO 
DE LOS SUEÑOS 
INFANTILES
Ref.: 0062-010

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 348

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

150 JUEGOS 
NO COMPETITIVOS 
PARA TU HIJO
Ref.: 0062-011

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 270

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

365 
MEDITACIONES 
PARA MADRES
Ref.: 0062-012

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 332

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

300 PREGUNTAS 
Y RESPUESTAS 
SOBRE EL 
EMBARAZO
Ref.: 0062-014

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 263

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

300 PREGUNTAS 
Y RESPUESTAS 
SOBRE TU BEBÉ
Ref.: 0062-013

Tamaño: 14,5 x 23 cm

N.º de páginas: 260

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

E L  M U N D O  D E L  N I Ñ O

Estos libros, encuadernados en espiral y con una goma para cerrarlos, aspiran a ser tus libros de 

cabecera. Responden a muchas de tus dudas sobre la alimentación y la utilización del tiempo 

   con tu hijo de manera que potencies, a través de juegos, toda su inteligencia.

E M B A R A Z O  Y  P R I M E R O S  A Ñ O S

9 788499 282930 9 788499 282893 9 788499 282909

LA ALIMENTACIÓN 
DEL BEBÉ 
Ref.: 0063-001

Tamaño: 22,5 x 24,5 cm

N.º de páginas: 200, con 

separadores y espiral

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate 

y brillo acolchada, 

y cierre con cinta 

elástica

365 JUEGOS PARA 
POTENCIAR LA 
INTELIGENCIA 
DE TU HIJO
Ref.: 0063-002

Tamaño: 22,5 x 24,5 cm

N.º de páginas: 200, con 

separadores y espiral

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo acolchada, y cierre 

con cinta elástica

365 ACTIVIDADES 
PARA 
DESARROLLAR 
LA INTELIGENCIA 
DE TU BEBÉ
Ref.: 0063-003

Tamaño: 22,5 x 24,5 cm

N.º de páginas: 200, con 

separadores y espiral

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate y brillo acolchada, 

y cierre con cinta 

elástica
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C   on estas agendas, encuadernadas en espiral y con una goma para cerrarlas, queremos ofrecerte 

información de tu embarazo y el primer año de tu hijo. En ellas podrás anotar la evolución del 

embarazo, tus citas, tus ilusiones y temores; los progresos del bebé,  su evolución y vuestras anécdotas. 

A G E N D A  D E  M I  B E B É
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6 AGENDA DEL PRIMER AÑO DE 

MI BEBÉ
Ref.: 0064-002

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 130, con separadores 

y espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo acolchada, 

y cierre con cinta elástica
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0 AGENDA DEL EMBARAZO

Ref.: 0064-001

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 130, con separadores y 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo acolchada, 

y cierre con cinta elástica

P A P Á  C O M A N D O
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68 PAPÁ COMANDO
ENTRENAMIENTO BÁSICO
Ref.: 0065-001

Tamaño: 14,7 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada mate
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06 LA ESENCIA DEL 
LANZADO A MOSCA
Ref.: 0071-001

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

 Una guía imprescindible para la persona 

que quiera iniciarse en este arte, uno 

de los más apasionados de la pesca.
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A S E S  D E  L A  P E S C AG R A N D E S  D E  L A  P E S C A

T  odo lo que hay que saber sobre la 

pesca a mosca: técnicas generales y 

 lanzado en particular. 

TÉCNICAS DE LANZADO 
A MOSCA
Ref.: 0072-001

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

P lanea la llegada del recluta, prepara 

platos nutritivos para la unidad, trata 

las hostilidades en las fi las y mantén la moral de 

la tropa... Manual de entrenamiento indispensable 

para comandos novatos en la paternidad. Escrito 

por un padre de tres reclutas, Neil Sinclair. 
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87LA PESCA 
AL COUP
Ref.: 0073-002

Tamaño: 22 x 28 cm

N.º de páginas: 164

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada

LA PESCA 
AL LANZADO
Ref.: 0073-003

Tamaño: 22 x 28 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada

LA PESCA 
DE LA TRUCHA
Ref.: 0073-004

Tamaño: 22 x 28 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada
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59LA PESCA DE 
DEPREDADORES 
DE AGUA DULCE
Ref.: 0073-005

Tamaño: 22 x 28 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada

LAS MOSCAS 
ARTIFICIALES
Ref.: 0073-006

Tamaño: 22 x 28 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada

LA PESCA 
CON MOSCA
Ref.: 0073-007

Tamaño: 22 x 28 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada

Las diferentes técnicas de pesca y los lugares donde practicarlas son objeto de estos soberbios volúmenes 

monográfi cos. Sus numerosas ilustraciones a todo color los convierten en una guía imprescindible para 

     disfrutar de unas buenas jornadas de pesca y conseguir las mejores capturas.

C A Z A  Y  P E S C A
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ENCICLOPEDIA DE LA PESCA
Ref.: 0074-003

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 328

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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ENCICLOPEDIA 
DE LA CAZA 
JARA Y SEDAL
Ref.: 0074-004

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 328

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada

ENCICLOPEDIA DE LA CAZA 
MAYOR EL JABALÍ Y EL CORZO
Ref.: 0074-002

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 292

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada

ENCICLOPEDIA DE 
LA CAZA
Ref.: 0074-001

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 286

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada

G U Í A S  I L U S T R A D A S  D E  P E S C A

O     bras de referencia que abordan los distintos tipos de caza, perros y armas, además del 

medio natural y la fauna. Realizadas por especialistas, el afi cionado encontrará en ellas 

   las respuestas a todas sus preguntas sobre la materia.
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G U Í A S  D E  B O L S I L L O
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FÓSILES
Ref.: 0075-011

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 336

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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PESCA A PIE EN LA ORILLA 
DEL MAR
Ref.: 0075-012

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

HUELLAS Y RASTROS
Ref.: 0075-013

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

MARIPOSAS DE EUROPA
Ref.: 0075-014

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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OBSERVACIÓN DEL CIELO
Ref.: 0075-007

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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MINERALES
Ref.: 0075-008

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

OBSERVAR LAS AVES
Ref.: 0075-009

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

OBSERVAR LOS INSECTOS
Ref.: 0075-010

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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ÁRBOLES Y ARBUSTOS
Ref.: 0075-001

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

PECES DE ACUARIO
Ref.: 0075-003

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

AVES
Ref.: 0075-006

Tamaño: 10 x 19 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

Una información 

   concisa pero 

tan precisa y completa 

como en las mejores 

enciclopedias, en un 

formato excepcionalmente 

manejable. Fichas 

ilustradas con detalladas 

descripciones y más de 

200 fotografías de gran 

calidad.
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La manera más fácil para el afi cionado de identifi car las aves y las setas: mediante un sencillo y 

detallado sistema de fi chas.

G U Í A S  P R Á C T I C A S
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GUÍA DE IDENTIFICACIÓN 
DE AVES POR SU 
COMPORTAMIENTO
Ref.: 0076-002

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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GUÍA DE 
IDENTIFICACIÓN 
DE AVES POR SU COLOR
Ref.: 0076-001

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 222

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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GUÍA PRÁCTICA DE 
LAS SETAS
Ref.: 0076-004

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 270

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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GUÍA PARA 
IDENTIFICAR AVES
Ref.: 0076-003

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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GUÍA PARA ATRAER 
A LAS AVES A SU 
JARDÍN
Ref.: 0076-005

Tamaño: 15 x 21 cm

N.º de páginas: 376

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

M I N I G U Í A S  D E  B O L S I L L O

V   
 erdaderas guías de la naturaleza para echarse al bolsillo durante los paseos por el campo o 

la montaña. Clasifi ca las aves, plantas, minerales o mariposas que podemos encontrarnos 

por colores o tamaños para facilitar su identifi cación. Un cómodo forro transparente las protege de 

las inclemencias.
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MINERALES
Ref.: 0077-002

Tamaño: 9 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

sobrecubierta de plástico
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ÁRBOLES DE ESPAÑA
Ref.: 0077-001

Tamaño: 9 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

sobrecubierta de plástico
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PLANTAS MEDICINALES
Ref.: 0077-004

Tamaño: 9 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

sobrecubierta de plástico
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MARIPOSAS
Ref.: 0077-003

Tamaño: 9 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

sobrecubierta de plástico
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AVES CANTORAS
Ref.: 0077-005

Tamaño: 9 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

sobrecubierta de plástico
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33 SETAS
Ref.: 0077-007

Tamaño: 9 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

sobrecubierta de plástico
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89 AVES DE JARDÍN
Ref.: 0077-006

Tamaño: 9 x 15,5 cm

N.º de páginas: 128

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con 

sobrecubierta de plástico

Extraordinarias guía prácticas 

encuadernadas en tapa dura 

fl exible con un agradable papel 

satinado en el que se ofrece una 

información exhaustiva sobre 

diversos temas prácticos: guías de 

campo, salud, jardinería, bricolaje, 

dibujo y caligrafía, catálogos de 

vehículos civiles y militares...

E N C I C L O P E D I A  I L U S T R A D A  D E . . .
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PRIMEROS AUXILIOS 
Y SALUD FAMILIAR
Ref.: 0078-002

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 516

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve
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ÁRBOLES DE ESPAÑA 
Y DEL MUNDO
Ref.: 0078-003

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 516

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve

HUERTO ECOLÓGICO Y 
COCINA ECOLÓGICA
Ref.: 0078-004

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 516

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve

DIBUJO, PASTEL Y 
CALIGRAFÍA
Ref.: 0078-005

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 516

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve
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TRACTORES Y 
CAMIONES
Ref.: 0078-006

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 516

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve
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CARPINTERÍA
Ref.: 0078-001

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 516

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve

9
7
8
8
4
9
9

2
8
1
8
8
9

AVES DE ESPAÑA Y 
DEL MUNDO
Ref.: 0078-007

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 516

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve
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AVIONES MILITARES
Ref.: 0078-008

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 448

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con relieve

S I L L O

naa

ssticticoo
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E N C I C L O P E D I A  I L U S T R A D A  D E . . .

E N C I C L O P E D I A  D E  L A  C I E N C I AEstas guías de la naturaleza 

realizan una detallada 

descripción, acompañada de 

ilustraciones, del mundo natural, 

tanto animal como vegetal y mineral. 

Su formato y excelentes fotografías 

ayudan a identifi car los animales, 

plantas o minerales.
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INSECTOS
Ref.: 0079-004

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 494

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
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FÓSILES
Ref.: 0079-003

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 494

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
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PLANETA MAR
Ref.: 0079-006

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 494

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
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MINERALES
Ref.: 0079-005

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 494

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
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ENCICLOPEDIA DE 
LA JARDINERÍA
Ref.: 0079-007

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 494

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
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79 BARCOS
Ref.: 0078-009

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 448

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo, con relieve
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93COCHES
Ref.: 0078-010

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 448

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo, con relieve

TANQUES
Ref.: 0078-011

Tamaño: 17 x 23 cm

N.º de páginas: 448

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo, con relieve
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PECES DE ACUARIO
Ref.: 0079-002

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 494

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
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AVES
Ref.: 0079-001

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 494

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
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CONSTRUYA UNA BARBACOA 
EN SU JARDÍN
Ref.: 0080-004

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 124

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

B R I C O L A J E
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AISLAR SU CASA DEL FRÍO, 
LA HUMEDAD Y EL RUIDO
Ref.: 0080-005

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 124

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

MEDIDAS DE AHORRO 
ENERGÉTICO
Ref.: 0080-006

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓMO CONSTRUIR UNA 
VIVIENDA EN EL DESVÁN
Ref.: 0080-007

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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INSTALE PLACAS SOLARES 
EN SU VIVIENDA
Ref.: 0080-008

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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INSTALE FÁCILMENTE 
SISTEMAS DE ALARMA
Ref.: 0080-009

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 104

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓMO PROYECTAR 
E INSTALAR SANITARIOS
Ref.: 0080-010

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 104

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PINTAR, ESMALTAR Y 
EMPAPELAR PASO A PASO
Ref.: 0080-011

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO APROVECHAR 
EL AGUA DE LLUVIA
Ref.: 0080-001

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 112

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SISTEMAS DE SEGURIDAD 
PARA NIÑOS
Ref.: 0080-0002

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

C   on la ayuda de estos libros, cualquier 

persona con voluntad y un mínimo de 

habilidad será capaz de empotrar un enchufe, 

adecentar un mueble antiguo o proteger su casa 

con un sistema de alarma. Ilustrados a todo 

color, con detalladas instrucciones paso a paso 

y respetando la normativa europea 

y el medio ambiente.
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COLOCAR SUELOS DE 
MOQUETA, PARQUÉ Y PVC
Ref.: 0080-016

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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10 IDEAS PARA PINTAR
Y DECORAR PAREDES
Ref.: 0080-017

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓMO RESTAURAR 
FACHADAS
Ref.: 0080-018

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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21 IDEAS PARA GANAR 
ESPACIO
Ref.: 0080-020

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 104

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO RENOVAR CUARTOS 
DE BAÑO
Ref.: 0080-021

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 104

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓMO TRABAJAR 
LA MADERA
Ref.: 0080-022

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO RENOVAR Y 
MODERNIZAR COCINAS
Ref.: 0080-023

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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COLOCAR Y MANTENER 
SUELOS NATURALES
Ref.: 0080-013

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

MONTAJE DE 
INSTALACIONES ELÉCTRICAS
Ref.: 0080-014

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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SU JARDÍN EN 
LA TERRAZA
Ref.: 0080-012

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO REHABILITAR CASAS 
ANTIGUAS
Ref.: 0080-024

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO PAVIMENTAR 
PATIOS Y SENDEROS
Ref.: 0080-025

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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AZULEJOS 
Y BALDOSAS
Ref.: 0080-026

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO CONSTRUIR GARAJES Y 
PORCHES PARA APARCAMIENTO
Ref.: 0080-028

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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REPARAR DAÑOS CAUSADOS 
POR LA HUMEDAD
Ref.: 0080-027

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO REALIZAR TRABAJOS 
METALÚRGICOS EN CASA
Ref.: 0080-031

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CONSTRUIR CON PLACAS 
DE CARTÓN-YESO
Ref.: 0080-032

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO CONSTRUIR ESTUFAS 
DE CERÁMICA Y CHIMENEAS
Ref.: 0080-033

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO CONSTRUIR UNA SAUNA 
Y UN GIMNASIO EN CASA
Ref.: 0080-035

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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ALBAÑILERÍA EN CASA
Ref.: 0080-040

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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TRABAJAR LA MADERA
Ref.: 0080-037

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

DECORO MI CASA
Ref.: 0080-038

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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RESTAURACIÓN FÁCIL
Ref.: 0080-039

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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REPARACIONES SENCILLAS
Ref.: 0080-036

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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66 LOS CUIDADOS 
DEL JARDÍN
Ref.: 0080-041

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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43 FONTANERÍA
Ref.: 0080-042

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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36 ELECTRICIDAD 
PARA TODOS
Ref.: 0080-043

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

C  
 onsejos e instrucciones para aislar su hogar e instalar paneles u otros elementos a fi n de 

aprovechar la energía solar o geotérmica, tanto para la calefacción como para el sistema eléctrico.

B R I C O L A J E  P R O F E S I O N A L
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99 CÓMO AISLAR 
CORRECTAMENTE 
SU CASA
Ref.: 0081-002

Tamaño: 20,5 x 23 cm

N.º de páginas: 102

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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82 ENERGÍAS ALTERNATIVAS 
EN NUESTRO HOGAR
Ref.: 0081-001

Tamaño: 20,5 x 23 cm

N.º de páginas: 118

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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12 ENERGÍA SOLAR 
EN CASA Y JARDÍN
Ref.: 0081-004

Tamaño: 20,5 x 23 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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05 INSTALE SUS PANELES 
SOLARES TÉRMICOS
Ref.: 0081-003

Tamaño: 20,5 x 23 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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J A R D I N E R Í A  Y  P L A N T A S

Las mejores técnicas de plantación, el empleo adecuado del riego, las distintas variedades de fl ores... 

Incluso cuando no haya practicado la jardinería antes, estas guías le proporcionarán toda la 

 información que necesite para sacar el máximo partido a su jardín o huerto durante todo el año.
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ÁRBOLES Y 
ARBUSTOS 
DE SOL
Ref.: 0091-002

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

CULTIVAR 
PLANTAS 
MEDITERRÁNEAS 
EN CASA Y 
EL JARDÍN
Ref.: 0091-006

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

CONSIGA 
UN JARDÍN 
EN LA CIUDAD
Ref.: 0091-005

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

JARDINERO 
DE FIN DE 
SEMANA
Ref.: 0091-004

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

SETAS DEL 
BOSQUE
Ref.: 0091-007

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

ELEGIR Y 
PLANTAR 
UN ÁRBOL
Ref.: 0091-008

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

CULTIVAR 
EN ARMONÍA 
CON LA LUNA
Ref.: 0091-009

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

CULTIVAR 
FRUTAS 
DEL BOSQUE
Ref.: 0091-012

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

ARBUSTOS 
DE FLOR
Ref.: 0091-011

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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46ESQUEJADO 
CUÁNDO Y CÓMO 
ESQUEJAR, DIVIDIR Y 
ACODAR
Ref.: 0091-013

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada

INJERTO 
TODOS LOS MÉTODOS 
PASO A PASO
Ref.: 0091-014

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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16 CONSIGA 
SU PEQUEÑO 
HUERTO
Ref.: 0091-001

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada
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J A R D I N E R Í A  Y  P L A N T A S
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PODA
Ref.: 0091-018

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CUIDAR LAS PLANTAS 
DEL JARDÍN
Ref.: 0091-019

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

LOS TRUCOS DEL 
JARDINERO
Ref.: 0091-020

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÉSPED Y PLANTAS 
TAPIZANTES
Ref.: 0091-021

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

JARDINERÍA 
BIOLÓGICA
Ref.: 0091-022

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CULTIVAR FLORES 
DE BULBO
Ref.: 0091-023

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ÁRBOLES PARA BALCONES 
Y TERRAZAS
Ref.: 0091-024

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ROSAS
Ref.: 0091-016

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CONSTRUCCIONES 
PARA EL JARDÍN
Ref.: 0091-017

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

ÁRBOLES FRUTALES
Ref.: 0091-015

Tamaño: 16,5 x 20 cm

N.º de páginas: 80

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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PLANTAS MEDICINALES
Ref.: 0092-002

Tamaño: 14 x 16 cm

N.º de páginas: 326

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

PLANTAS SILVESTRES
Ref.: 0092-003

Tamaño: 14 x 16 cm

N.º de páginas: 326

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

SETAS Y HONGOS DE EUROPA
Ref.: 0092-004

Tamaño: 14 x 16 cm

N.º de páginas: 326

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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PLANTAS DE JARDÍN
Ref.: 0092-001

Tamaño: 14 x 16 cm

N.º de páginas: 326

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

9
78

84
99

28
01

27

Las exquisitas ilustraciones de estos libros y su agradable diseño hacen que adentrarse en el mundo 

vegetal, conocer y reconocer las diferentes especies, sea un verdadero placer.

V I D A  V E R D E
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En estos libros se conjugan la guía de bolsillo, la guía práctica, la enciclopedia de la naturaleza y el libro 

ilustrado. Son útiles tanto para quien se está iniciando en una nueva afi ción (tener un acuario en casa, 

    recoger setas...), como para los entendidos que buscan determinados detalles o una buena compilación.

SETAS DE ESPAÑA 
Y DE EUROPA
Ref.: 0093-001

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

ACUARIO DE AGUA 
DULCE
Ref.: 0093-002

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

INSECTOS, ANFIBIOS 
Y REPTILES
Ref.: 0093-003

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

AVES DE ESPAÑA 
Y DE EUROPA
Ref.: 0093-006

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 248

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

ACUARIO DE AGUA 
SALADA
Ref.: 0093-005

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 248

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

ANIMALES DEL MAR 
PECES, BALLENAS 
Y DELFINES
Ref.: 0093-004

Tamaño: 15 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

P E Q U E Ñ A  B I B L I O T E C A



C A T Á L O G O  2 0 1 7TIKAL EDICIONES 32

E L E U S I SEl misterio, lo oculto, 

lo inexplicable... tal es 

el objeto de esta colección 

desde muy distintos enfoques, 

a veces incluso contradictorios. 

Sucesos paranormales, ufología, 

astrología, adivinación... 

fenómenos que han fascinado al 

hombre desde hace siglos y que 

siguen apasionándole.
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MAGIA, RITUALES Y ORACIONES
Ref.: 0170-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 182

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

MUJERES VÍCTIMAS DE LA HOGUERA
Ref.: 0169-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 432

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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LA SABIDURÍA DE LOS LAMAS 
TIBETANOS
Ref.: 0171-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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59

VAMPIROS EL MITO DE LOS NO MUERTOS
Ref.: 0168-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 536

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

EL SIGNIFICADO OCULTO DE 
LOS SUEÑOS
Ref.: 0175-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 274

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

LOS SECRETOS DEL TAROT
Ref.: 0176-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 242

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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CÓMO RECORDAR LOS SUEÑOS
Ref.: 0177-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 210

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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E L  R I N C Ó N  D E L  G O U R M E TD  escubra un 

nuevo mundo 

   de sabor con las recetas 

   equilibradas de esta 

   colección.
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POSTRES DE ESPAÑA 
Y DE PORTUGAL
Ref.: 0220-012

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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ZUMOS Y BATIDOS
Ref.: 0220-009

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo

REPOSTERÍA Y 
DULCES DE ORIENTE
Ref.: 0220-010

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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GRAN LIBRO DE LA 
COCINA DEL DESIERTO
Ref.: 0220-011

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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PAN, BOLLOS Y 
OTRAS MASAS
Ref.: 0220-008

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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EL WOK
Ref.: 0220-007

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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PINCHOS Y TAPAS
Ref.: 0220-004

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo

REPOSTERÍA 
CASERA
Ref.: 0220-005

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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COCINA CON 
THERMOMIX
Ref.: 0220-006

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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48 CÓCTELES
Ref.: 0220-002

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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31 COCINA SANA
Ref.: 0220-001

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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COCINA ESPAÑOLA
Ref.: 0220-003

Tamaño: 16,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate acolchada, con 

estampación y cierre 

con lazo
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C   ómodos libros en 

tapa dura, con una 

peculiar encuadernación en 

espiral y separadores para 

tenerlos siempre a mano y 

encontrar rápidamente 

la receta deseada.
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E N  L A  C O C I N A

COCINA ESPAÑOLA
Ref.: 0222-001

Tamaño: 18 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con solapas
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47 COCINA CON 
MICROONDAS
Ref.: 0222-002

Tamaño: 18 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada, con solapas

Una selección de recetas sencillas y tradicionales con instrucciones paso a paso. Para los que no 

quieren complicarse a la hora de hacer la comida.

R E C E T A R I O  D E  C O C I N A
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15COCINA CON 
THERMOMIX
Ref.: 0221-001

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 144, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada, con 

separadores, guardarrecetas 

y cierre con goma

PINTXOS Y TAPAS
Ref.: 0221-002

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 144, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada, con 

separadores, 

guardarrecetas y 

cierre con goma
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COCINA SANA PARA 
NO ENGORDAR
Ref.: 0221-003

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 144, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada, con separadores, 

guardarrecetas y cierre con goma

REPOSTERÍA CASERA
Ref.: 0221-004

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 144, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada, con 

separadores, guardarrecetas 

y cierre con goma

CÓCTELES
Ref.: 0221-005

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 144, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada, con 

separadores, guardarrecetas 

y cierre con goma
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COCINA VEGANA
Ref.: 0221-006

Tamaño: 19 x 24,5 cm

N.º de páginas: 144, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada, con 

separadores, guardarrecetas 

y cierre con goma



C O C I N A  F Á C I LEstos libros, de formato atractivo y cómodo, encuadernados en espiral, le ofrecen una rica variedad de 

platos para todos los gustos, pensando en su salud, para acompañar las grandes y pequeñas ocasiones.
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PINTXOS Y TAPAS
Ref.: 0223-002

Tamaño: 12 x 19 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y espiral

COCINA CON THERMOMIX
Ref.: 0223-003

Tamaño: 12 x 19 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y espiral
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COCINA ENERGÉTICA Y 
SALUDABLE
Ref.: 0223-001

Tamaño: 12 x 19 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y espiral
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THERMOMIX
Ref.: 0224-002

Tamaño: 12 x 18 cm

N.º de páginas: 81

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada, 

con espiral y soporte de sobremesa

COCINA ESPAÑOLA
Ref.: 0224-003

Tamaño: 12 x 18 cm

N.º de páginas: 81

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada, 

con espiral y soporte de sobremesa
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REPOSTERÍA
Ref.: 0224-001

Tamaño: 12 x 18 cm

N.º de páginas: 81

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada, 

con espiral y soporte de sobremesa

F I C H A S  D E  C O C I N A

 P rácticas fi chas de cocina, con anillas, papel plastifi cado y soporte que permite colocarlas  

sobre la encimera mientras se está realizando la receta.
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COCINA ESPAÑOLA
Ref.: 0225-002

Tamaño: 15 x 15 cm

N.º de páginas: 474

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y holograma

REPOSTERÍA DE CONVENTOS
Ref.: 0225-003

Tamaño: 15 x 15 cm

N.º de páginas: 474

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y holograma

COCINA CON THERMOMIX
Ref.: 0225-004

Tamaño: 15 x 15 cm

N.º de páginas: 474

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

holograma
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PINTXOS, TAPAS, BOCADILLOS 
Y SÁNDWICHES
Ref.: 0225-001

Tamaño: 15 x 15 cm

N.º de páginas: 474

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y holograma
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C laridad y placer estético se unen en estos libros de formato compacto y con cubierta holográfi ca 

para descubrir cómo cocinar unas recetas para toda la familia y agradar a nuestros invitados.

C O C I N A  E N  C A S A

Recetas de comida dulce (galletas) y salada (pizzas y sushi), paso a paso  con instrucciones 

sencillas de seguir y acompañadas de imágenes clarifi cadoras. Además incluyen utensilios 

  prácticos que hacen de esta colección un estupendo regalo.
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GALLETAS
Ref.: 0226-002

Tamaño caja: 21,5 x 21,5 x 4,5 cm

Tamaño libro: 20,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 48

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada, 

con ventana; contiene un libro de cartulina 

plastifi cada y moldes

SUSHI
Ref.: 0226-003

Tamaño caja: 21,5 x 21,5 x 4,5 cm

Tamaño libro: 20,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 48

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada, 

con ventana; contiene un libro de cartulina 

plastifi cada, una esterilla y palillos
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PIZZA
Ref.: 0226-001

Tamaño caja: 21,5 x 21,5 x 4,5 cm

Tamaño libro: 20,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 48

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada, 

con ventana; contiene un libro de cartulina 

plastifi cada y un cortapizzas

C O F R E S  D E L  G O U R M E T
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ARAGONESA
Ref.: 0227-005

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

LA COCINA 
ANDALUZA
Ref.: 0227-004

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo
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LA COCINA 
CANARIA
Ref.: 0227-006

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

LA COCINA 
NAVARRA
Ref.: 0227-007

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

LA COCINA 
PERUANA
Ref.: 0227-008

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

LA COCINA 
ASTURIANA
Ref.: 0227-009

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

9
7
8
8
4
9
9

2
8
2
7
1
8

9
7
8
8
4
9
9

2
8
2
7
1
8

9
7
8
8
4
9
9

2
8
2
6
8
8

9
7
8
8
4
9
9

2
8
2
6
8
8

9
7
8
8
4
9
9

2
8
3
3
6
4

9
7
8
8
4
9
9

2
8
3
3
6
4

LA COCINA CÁNTABRA
Ref.: 0227-010

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo

LA COCINA EXTREMEÑA
Ref.: 0227-011

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo

LA COCINA MADRILEÑA
Ref.: 0227-012

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo
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3LA COCINA 

VASCA
Ref.: 0227-001

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

LA COCINA 
CATALANA
Ref.: 0227-002

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

LA COCINA 
GALLEGA
Ref.: 0227-003

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo
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LA COCINA PORTUGUESA
Ref.: 0227-013

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo

 Un viaje cultural y gastronómico por las principales comidas de nuestra península y algunos 

lugares de la América hispana. El recorrido y la descripción de los lugares y sus productos más 

    típicos va acompañado de multitud de recetas explicadas paso a paso.
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C uriosos libros de cocina en los que es protagonista su ingrediente principal: tomate, huevo, patata, etc., 

y que tienen la forma de ese ingrediente. Un estupendo aliado para cocinar y un gracioso regalo.
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30 RECETAS CON TOMATE
Ref.: 0228-001

Tamaño: 22 x 19,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

30 RECETAS CON PATATA
Ref.: 0228-002

Tamaño: 19 x 20 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

CÓCTELES Y COMBINADOS
Ref.: 0228-003

Tamaño: 18,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

RECETAS DE HAMBURGUESAS
Ref.: 0228-004

Tamaño: 21 x 19,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

MERMELADAS
Ref.: 0228-008

Tamaño: 19,5 x 20 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

MUFFINS Y CUPCAKES
Ref.: 0228-007

Tamaño: 19,5 x 21 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

RECETAS DE MACARONS
Ref.: 0228-006

Tamaño: 20,5 x 19,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

30 RECETAS CON HUEVO
Ref.: 0228-005

Tamaño: 18,5 x 20 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

30 RECETAS CON SETAS
Ref.: 0228-009

Tamaño: 20 x 19,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

YOGUR - 40 RECETAS FÁCILES
Ref.: 0228-010

Tamaño: 16,5 x 19 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

HELADOS
Ref.: 0228-011

Tamaño: 20,5 x 21 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

30 RECETAS DE REPOSTERÍA
Ref.: 0228-012

Tamaño: 18 x 20 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

C O C I N A  C O N  F O R M A
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30 RECETAS CON CHOCOLATE
Ref.: 0228-013

Tamaño: 17 x 19,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

CAFÉS DEL MUNDO
Ref.: 0228-014

Tamaño: 18,5 x 18,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

30 RECETAS DE ENSALADAS
Ref.: 0228-015

Tamaño: 20 x 19,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

30 RECETAS CON CALABAZA
Ref.: 0228-016

Tamaño: 20,5 x 19 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, acolchada 

y troquelada

C O C I N A  C O N  F O R M A

L o mejor de la cocina española en unos curiosos libros redondeados para descubir las Comunidades 

en un paseo cultural y gastronómico que propone las mejores recetas paso a paso.

L O  M E J O R  D E  L A  C O C I N A
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COCINA CATALANA
Ref.: 0229-001

Tamaño: 21,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, acolchada y troquelada

COCINA GALLEGA
Ref.: 0229-002

Tamaño: 21,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, acolchada y troquelada

COCINA VASCA
Ref.: 0229-003

Tamaño: 21,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, acolchada y troquelada

COCINA ANDALUZA
Ref.: 0229-004

Tamaño: 21,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, acolchada y troquelada

yy qq
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Estas cajas incluyen 9 libros de recetas para elaborar la repostería más exquisita y actual, y una gran 

variedad de cócteles. Para recibir en casa a la familia y los amigos, o bien para regalar en cualquier 

    ocasión.

M I N I B I B L I O T E C A  D E . . .
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2 DULCES Y RESPOSTERÍA

Ref.: 0230-001

Tamaño caja: 34,5 x 34,5 cm

Tamaño libro: 11 x 11 cm

N.º de páginas: 32

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartoné con 

cubierta plastifi cada y tapa transparente; 

contiene 9 libros de cartoné con cubierta 

plastifi cada y acolchada.
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9 CÓCTELES

Ref.: 0230-002

Tamaño caja: 34,5 x 34,5 cm

Tamaño libro: 11 x 11 cm

N.º de páginas: 32

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartoné con 

cubierta plastifi cada y tapa transparente; 

contiene 9 libros de cartoné con cubierta 

plastifi cada y acolchada.

Estas cajas de regalo incluyen un libro de recetas realizadas con primor y explicadas de manera 

sencilla, aptas para principiantes, así como diversos utensilios útiles para realizarlas: cortapastas, 

    bolígrafo decorador, aros para emplatar, manga pastelera, tapete de silicona..., y mucho más.
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D E L I C I O S A S  R E C E T A S

DELICIOSAS RECETAS
Ref.: 0231

Tamaño caja: 24,5 x 15 x 4 cm

Tamaño libro: 11 x 13,5 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada

Contenido: Varios objetos

MACARONS
Ref.: 0231-002

Libro de recteas, manga 

pastelera y tapete de silicona 

para triunfar con estos 

exquisitos pasteles.

HAMBURGUESAS 
GOURMET
Ref.: 0231-003

Desde el propio pan a hamburguesas 

clásicas o sofi sticadas y las salsas que 

las acompañan. ¡Y con 3 aros de emplatar incluidos!

MUFFINS Y CUPCAKES
Ref.: 0231-001

Con el libro de recetas, los 6 moldes 

de silicona y la manga pastelera, 

no tienes más que ponerte 

manos a la obra.
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CÓCTELES
Ref.: 0231-004

Este libro, acompañado de 

1 agitador y un vaso medidor te ayudará 

a demostrar a tus amigos que eres todo un barman.

SUSHI
Ref.: 0231-005

Hacer sushi en casa es 

posible con este libro de 

recetas y la esterilla que lo 

acompaña. Incluye palillos.

GALLETAS
Ref.: 0231-007

¡Atrévete a elaborar tus propias 

galletas con este estupendo libro de recetas que incluye 

3 cortapastas y 1 bolígrafo para decorar.

CHUCHES
Ref.: 0231-006

¡Atrévete a hacer tus propias chuches! 

Con este libro de recetas y el molde 

que lo acompaña verás qué fáciles.

B L O C  D E  R E C E T A S

CUPCAKES
Ref.: 0232-002

Tamaño: 9,4 x 12,4 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate y brillo, y cierre con 

solapa magnética

CHOCOLATE
Ref.: 0232-003

Tamaño: 9,4 x 12,4 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate y brillo, y cierre con 

solapa magnética

PASTELES, MAGDALENAS 
Y TARTALETAS
Ref.: 0232-004

Tamaño: 9,4 x 12,4 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y brillo, 

y cierre con solapa magnética

P  
  reciosos libros de bolsillo encuadernados con solapa y cierre de imán que conseguirán que 

hagamos nosotros mismos los dulces más apetitosos. Cada libro contiene más de 50 recetas 

sencillas, con exquisitos resultados.

GALLETAS Y PASTAS
Ref.: 0232-001

Tamaño: 9,4 x 12,4 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada 

mate y brillo, y cierre con 

solapa magnética
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EXPOSITOR BLOC DE RECETAS
Ref.: 0236-999

Tamaño: 21,2 x 27,5 cm

Contenido: 24 ejemplares

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo
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R 
edonda es la pizza y redondos los cronuts®, que como su nombre sugiere, son dónuts glaseados 

con la masa hojaldrada de un cruasán. En estos divertidos libros con la forma de lo que contienen 

encontrará las recetas paso a paso para poder disfrutarlos en casa o con los amigos.

C O C I N A  R E D O N D A
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CRONUTS ®

Ref.: 0233-001

Tamaño: 28,5 x 28,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada, acolchada y troquelada

CRONUTS ®

Ref.: 0233-002

Tamaño: 28,5 x 28,5 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada, acolchada y troquelada

PIZZA CASERA
Ref.: 0233-003

Tamaño: 25,2 x 25,2 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada, acolchada y troquelada. 

Incluye un cortapizzas.

C O C I N A  A L  D Í A
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CÓCTELES
Ref.: 0234-001

Tamaño caja: 12,3 x 17,2 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja metálica 

con cierre magnético
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STREET FOOD
Ref.: 0234-002

Tamaño caja: 12,3 x 17,2 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja metálica 

con cierre magnético

El regalo defi nitivo para los amantes de 

los dulces: libros de recetas de repostería 

acompañados de algunos de los utensilios que 

necesitan en una preciosa caja de cartón.

IncIncluyuye ue un cn cortortapapizzazzas.s

M I  C O F R E  D E  R E G A L O S
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CUPCAKES
Ref.: 0235-001

Tamaño libro: 19,8 x 23,8 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartón 

con ventana troquelada, que 

contiene un libro de cartulina 

plastifi cada y varios utensilios.

DECORACIÓN DE TARTAS
Ref.: 0235-002

Tamaño libro: 19,8 x 23,8 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartón 

con ventana troquelada, que 

contiene un libro de cartulina 

plastifi cada y varios utensilios.
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Una lata de aspecto retro encierra las 

recetas más originales: la cocina que 

se vende en las calles de las grandes ciudades 

y los cócteles más emblemáticos junto con su 

historia y anécdotas.
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Una nueva forma de hacer pasteles que se 

ha extendido como la pólvora: basta 

con tener una taza como la que te proporcionamos 

en esta caja y seguir las sencillas instrucciones del 

libro que está incluido en ella.

B I Z C O T A Z A S
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07 BIZCOTAZAS
Ref.: 0237-001

Tamaño: 19,8 x 19,8 cm

N.º de páginas: 64

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartón 

plastifi cado mate y estampación, 

con ventana troquelada. Contiene 

un libro de cartulina plastifi cada y 

una taza de porcelana.

Divertida caja que incluye un libro de 

recetas y moldes para elaborar un 

montón de bocados salados, galletitas y 

dulces caseros que encantarán a tu querido 

compañero. Todas las recetas utilizan 

ingredientes naturales, sin azúcar ni aditivos.

D E L I C I A S  Y  C A P R I C H O S
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83 HAZ GALLETAS PARA 
TU PERRO
Ref.: 0238-001

Tamaño: 25 x 19 cm

N.º de páginas: 98

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartón 

plastifi cado que contiene un 

libro de 96 páginas y 2 moldes 

cortapasta.

El libro de cocina defi nitivo: recetas de la mayor calidad explicadas paso a paso con decenas de 

fotografías. Incluye la descarga de una app con 25 vídeos con la que se podrá seguir minuto a 

minuto la elaboración de las recetas.

R E C E T A S  Y  V Í D E O S
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20 CUPCAKES
Ref.: 0239-001

Tamaño libro: 21,2 x 25,4 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate y brillo. 

APP gratuita con 25 vídeos.
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44 PASTA
Ref.: 0239-002

Tamaño libro: 21,2 x 25,4 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate y brillo. 

APP gratuita con 25 vídeos.
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CUPCAKES
Ref.: 0241-002

Tamaño: 19,3 x 24 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, con lomo de 

tela y texto troquelado

SUSHI
Ref.: 0241-003

Tamaño: 19,3 x 24 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, con lomo 

de tela y texto troquelado

WOK
Ref.: 0241-004

Tamaño: 19,3 x 24 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, con lomo 

de tela y texto troquelado
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HAMBURGUESAS
Ref.: 0241-001

Tamaño: 19,3 x 24 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, con lomo 

de tela y texto troquelado

La sencillez de la cocina no está reñida con la elegancia. Estos libros en los que prima el negro han 

seleccionado las recetas más apetitosas acompañadas de imágenes atractivas, y las explican de 

manera clara.

G O U R M E T

C O M E R  S A N O ,  V I V I R  S A N O
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15BATIDOS QUE 
MEJORAN 
LA SALUD
Ref.: 0240-005

Tamaño: 24 x 24 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada

RECETAS CON 
CEREALES 
INTEGRALES 
Ref.: 0240-006

Tamaño: 24 x 24 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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57 RECETAS PARA 
AMANTES DEL YOGA 
Ref.: 0240-007

Tamaño: 24 x 24 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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57 SUPERALIMENTOS QUE 
CUIDAN TU SALUD
Ref.: 0240-001

Tamaño: 24 x 24 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada
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88RECETAS SENCILLAS 
Y NUTRITIVAS 
PARA RUNNERS 
Ref.: 0240-002

Tamaño: 24 x 24 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

BARRITAS 
ENERGÉTICAS 
Ref.: 0240-003

Tamaño: 24 x 24 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

COCINA SIN 
COCINAR
Ref.: 0240-004

Tamaño: 24 x 24 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

Los gustos, la globalización y la preocupación por la salud 

han evolucionado la cocina. Estos libros de recetas 

             responden a una dieta actual que emplea nuevos 

ingredientes, más sanos, y otras formas de cocinar.
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EL GRECO
Ref.: 0251-006

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

Recorrido totalmente ilustrado a través 

de los grandes creadores de todos los 

 tiempos y los testimonios artísticos 

   que han dejado las principales culturas, en un 

   papel de gran calidad y un formato manejable.

E N C I C L O P E D I A  D E L  A R T E
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LOS INCAS
Ref.: 0251-002

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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VELÁZQUEZ
Ref.: 0251-005

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

LA ANTIGUA GRECIA
Ref.: 0251-003

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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LEONARDO DA VINCI
Ref.: 0251-004

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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58 LOS AZTECAS
Ref.: 0251-001

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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LEONARDO ANATOMÍA Y VUELO
Ref.: 0250-002

Tamaño: 18 x 23,5 cm

N.º de páginas: 232

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 

mate, con estampación en plata y 

solapa

LAS MÁQUINAS DE LEONARDO
Ref.: 0250-003

Tamaño: 18 x 23,5 cm

N.º de páginas: 232

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 

mate, con estampación en plata y 

solapa

LOS ROBOTS DE LEONARDO
Ref.: 0250-004

Tamaño: 18 x 23,5 cm

N.º de páginas: 232

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 

mate, con estampación en plata y 

solapa
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LEONARDO DA VINCI
Ref.: 0250-001

Tamaño: 18 x 23,5 cm

N.º de páginas: 232

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 

mate, con estampación en plata y 

solapa
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Esta verdadera enciclopedia leonardiana, escrita por los más prestigiosos especialistas en el genio 

vinciano, recoge la totalidad de su obra y la reproducción de sus prototipos.

B I B L I O T E C A  D E  L E O N A R D O  D A  V I N C I
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GOYA
Ref.: 0251-007

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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KANDINSKY
Ref.: 0251-011

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

EL IMPRESIONISMO
Ref.: 0251-008

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

SOROLLA
Ref.: 0251-009

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

VAN GOGH
Ref.: 0251-010

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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KLIMT
Ref.: 0251-013

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

GAUDÍ
Ref.: 0251-014

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

DALÍ
Ref.: 0251-015

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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MIRÓ
Ref.: 0251-016

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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FRIDA KAHLO
Ref.: 0251-017

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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PICASSO
Ref.: 0251-012

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

E N C I C L O P E D I A  D E L  A R T E
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ANDY WARHOL
Ref.: 0251-018

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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EL RENACIMIENTO
Ref.: 0251-021

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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ARTE BIZANTINO 
E ISLÁMICO
Ref.: 0251-020

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata

EL ROMÁNICO
Ref.: 0251-019

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación en plata
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L O S  S A N G R E  A Z U L
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LOS SANGRE AZUL
Ref.: 0252-001

Tamaño: 14,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 328

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y 

sobrecubierta
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MASCARADA
Ref.: 0252-002

Tamaño: 14,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 328

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y 

sobrecubierta

D escubre el best seller mundial de temática vampírica. Melissa de la Cruz introduce con éxito 

una nueva concepción del mito, alejada de la visión tradicional del vampiro como demonio 

que se oculta en las sombras para reconvertirlo en un personaje esteta y elitista plenamente integrado 

en nuestro mundo actual. A todo aquel que disfrute leyendo historias de vampiros le encantará 

Los Sangre Azul, una colección repleta de misterios sobrenaturales con un ritmo frenético.
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REVELACIONES
Ref.: 0252-003

Tamaño: 14,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 328

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y 

sobrecubierta
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EL LEGADO VAN ALEN
Ref.: 0252-004

Tamaño: 14,5 x 21,5 cm

N.º de páginas: 328

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y 

sobrecubierta

E N C I C L O P E D I A  D E L  A R T E
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EL GÓTICO
Ref.: 0251-024

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación en 

plata

MIGUEL ÁNGEL
Ref.: 0251-022

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación en 

plata
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REMBRANDT
Ref.: 0251-023

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación en 

plata
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P E L I G R O ,  H U M O RDedicado durante 

los últimos veinte 

años al humor ilustrado, 

tal y como él mismo defi ne 

su obra, Matt recopila en 

estos tres títulos sus mejores 

trabajos relacionados con 

el mundo de los animales, 

los médicos y el matrimonio, 

arrancándonos una sonrisa 

y una refl exión en cada 

una de sus páginas.
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PELIGRO, HUMANOS
Ref.: 0253-001

Tamaño: 24,5 x 29 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate
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P E R S O N A J E S  D E  L A  H I S T O R I A

HISTORIA DE LA AVIACIÓN
Ref.: 0254-005

Tamaño estuche: 31 x 28 cm

Tamaño libro: 31 x 27 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y 

estampación. 

Se presenta en un estuche 

de cartoné con cubierta 

plastifi cada.

9
78

84
99

28
00

04

EINSTEIN
Ref.: 0254-007

Tamaño estuche: 25 x 30 cm

Tamaño libro: 25 x 29 cm

N.º de páginas: 104

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y 

estampación. Se presenta en 

un estuche de cartoné con 

cubierta plastifi cada.
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Una colección única e irrepetible, con más de 150 asombrosas fotografías y alrededor de 

20 reproducciones facsimilares de documentos originales en cada estuche, para hacerle testigo 

   directo de la conquista de los polos, de la historia de la aviación o de las geniales teorías de Einstein.

EXPLORACIONES POLARES
Ref.: 0254-003

Tamaño estuche: 29 x 26 cm

Tamaño libro: 29 x 26 cm

N.º de páginas: 68

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada y 

estampación. 

Se presenta en un estuche 

de cartoné con cubierta 

plastifi cada.
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PELIGRO, HOSPITAL
Ref.: 0253-002

Tamaño: 24,5 x 29 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate
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D  e la historia del arte a los fósiles: temas diversos pero en todos ellos se intenta ofrecer lo mejor. 

Porque sabemos lo variados que son los gustos de nuestros lectores.

P E Q U E Ñ O S  T E S O R O S

9 788492 678112 9 788492 678129 9 788492 678105

9 788492 678136 9 788492 678143

CASTILLOS, 
FORTALEZAS Y 
CATEDRALES DE ESPAÑA
Ref.: 0256-001

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 508

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

HISTORIA DEL ARTE
Ref.: 0256-002

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 505

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

REPOSTERÍA 
DE CONVENTOS
Ref.: 0256-003

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 512

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

9 788499 280899

ESPAÑA EN FOTOS
Ref.: 0256-006

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 508

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

COCINA FÁCIL 
CON THERMOMIX
Ref.: 0256-005

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 509

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

COCINA ESPAÑOLA
Ref.: 0256-004

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 512

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

9 788499 280905 9 788499 280981 9 788499 281438

COCINA PARA NO 
ENGORDAR
Ref.: 0256-009

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 500

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

100 AÑOS DE FÚTBOL 
ESPAÑOL
Ref.: 0256-008

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 384

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

WOK Y SUSHI
Ref.: 0256-007

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 508

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

9 788499 280905 9 788499 280981 9 788499 281438

HELADOS, 
CHOCOLATES, 
YOGURES, ESPUMAS...
Ref.: 0256-012

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 508

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

POSTRES
Ref.: 0256-011

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 504

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

PRIMEROS PLATOS
Ref.: 0256-010

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 504

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas
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P E Q U E Ñ O S  T E S O R O S

9 788499 282206 9 788499 282763 9 788499 282602

COMPLEMENTOS 
DE MODA
Ref.: 0256-015

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 510

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo

200 IDEAS PARA 
MINIAPARTAMENTOS
Ref.: 0256-014

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 522

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo

GUÍA VERDE DE ESPAÑA
Ref.: 0256-013

Tamaño: 16 x 18,5 cm

N.º de páginas: 508

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación y 

marcapáginas

Estas guías de bolsillo, en una cómoda encuadernación en tapa dura fl exible, reúnen grandes temas 

de interés, tanto científi cos (Anatomía, Observar el cielo), como históricos (Guerra civil española,

    Historia de España, Los Celtas), o de afi ciones (Armas, Aprenda a tocar la guitarra, Vinos del mundo), 

   completamente ilustradas y escritas por grandes especialistas.

E N C I C L O P E D I A  U N I V E R S A L
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ANATOMÍA
Ref.: 0257-001

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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ARMAS DE FUEGO
Ref.: 0257-002

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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OBSERVAR EL CIELO
Ref.: 0257-003

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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ANTIGUO EGIPTO
Ref.: 0257-004

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

788499 282206
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HISTORIA DE ESPAÑA
Ref.: 0257-007

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

E N C I C L O P E D I A  U N I V E R S A L
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LAS SETAS
Ref.: 0257-008

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

VINOS DEL MUNDO
Ref.: 0257-009

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

DINOSAURIOS
Ref.: 0257-010

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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LOS CELTAS
Ref.: 0257-011

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 200

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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COMUNISMO
Ref.: 0257-012

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 226

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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ASTRONOMÍA
Ref.: 0257-016

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación

LIBRO ILUSTRADO DE SEXO
Ref.: 0257-014

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 248

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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VOLCANES
Ref.: 0257-015

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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GUERRA CIVIL ESPAÑOLA
Ref.: 0257-005

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 512

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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APRENDA A TOCAR 
LA GUITARRA
Ref.: 0257-006

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 257

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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EL JARDÍN DE CACTUS
Ref.: 0257-013

Tamaño: 15 x 18,5 cm

N.º de páginas: 260

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada, con estampación
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A R Q U I T E C T U M

N 
unca hasta ahora había interesado tanto el diseño 

de edifi cios y obras públicas. Los arquitectos se han 

convertido en personajes públicos a los que se venera. Por otra 

parte, el concepto de muchos edifi cios institucionales, museísticos 

o privados, está cambiando, y obedece a intereses diversos, desde 

propagandísticos hasta ecológicos o estéticos. 
9 788499 280998

9 788499 281001

ARQUITECTURA 
EN LA ESPAÑA DEL SIGLO XX
Ref.: 0258-002

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

COMPRENDER LA 
ARQUITECTURA
Ref.: 0258-001

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

9 788499 281018 9 788499 281025

9 788499 281032 9 788499 281049 9 788499 281056

JOYAS DE LA 
ARQUITECTURA
Ref.: 0258-003

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

LOFTS, ESTUDIOS Y 
APARTAMENTOS
Ref.: 0258-004

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

PUENTES DEL MUNDO
Ref.: 0258-005

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

LA CIUDAD 
EL NACIMIENTO DE LA CIUDAD 
EN OCCIDENTE
Ref.: 0258-007

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

RASCACIELOS 
LOS 101 EDIFICIOS MÁS ALTOS 
DEL MUNDO
Ref.: 0258-006

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

9 788499 281766 9 788499 281773

9 788499 281780

LE CORBUSIER
Ref.: 0258-009

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

SANTIAGO 
CALATRAVA
Ref.: 0258-010

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

NORMAN FOSTER
Ref.: 0258-011

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

9 788499 281797 9 788499 283067

HISTORIA DE LA 
ARQUITECTURA
Ref.: 0258-013

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

FRANK LLOYD 
WRIGHT
Ref.: 0258-012

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación

9 788499 281063

ARQUITECTURA DE 
GAUDÍ
Ref.: 0258-008

Tamaño: 19,5 x 22,5 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con estampación
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PHOTOSHOP
Ref.: 0259-004

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve
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E 
sta colección se aproxima a la historia, el arte y la técnica fotográfi cas. En ella se incluyen libros 

para afi cionados sobre las cámaras clásicas de fotografía y de fi lmar, y libros puramente técnicos, 

   como los que muestran cómo usar programas especializados en fotografía, como el Photoshop, o cómo 

   hacer las mejores fotos y películas, tanto con cámaras convencionales como con el iPhone.

CÁMARAS CLÁSICAS
Ref.: 0259-001

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve

VÍDEO DIGITAL
Ref.: 0259-0002

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve

TÉCNICAS DE FOTOGRAFÍA 
DIGITAL
Ref.: 0259-003

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 320

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve
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FOTOGRAFÍA DIGITAL 
AVANZADA
Ref.: 0259-005

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 252

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve

TOMA TUS MEJORES 
FOTOS
Ref.: 0259-006

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve

9
78
84
99

28
20
60

FOTOS CON ARTE
Ref.: 0259-007

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve
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APLICACIONES 
EN FOTOGRAFÍA
Ref.: 0259-009

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con estampación en 

plata y relieve

iPAD
APLICACIONES 
EN FOTOGRAFÍA
Ref.: 0259-010

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada mate y 

brillo, con estampación en 

plata y relieve
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CÁMARAS DE FILMAR
Ref.: 0259-008

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 

plastifi cada mate y brillo, con 

estampación en plata y relieve
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3 FOTOGRAFÍA EN 

BLANCO Y NEGRO
Ref.: 0259-011

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate 

y brillo, con 

estampación en 

plata y relieve
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M I L I T A R I AEl arte de la guerra y la estrategia son el tema principal de estos libros, escritos por especialistas, que 

indagan en la historia y el armamento universales.

9 788499 280653 9 788499 280660

ARMAS DE FUEGO
Ref.: 0260-001

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

AVIACIÓN MILITAR 
ESPAÑOLA
Ref.: 0260-002

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
9 788499 280677

9 788499 280684 9 788499 280691

BOMBARDEROS
Ref.: 0260-005

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

GRANDES BATALLAS 
ESPAÑOLAS
Ref.: 0260-004

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 268

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

BATALLAS DEL MUNDO
Ref.: 0260-003

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 262

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

9 788499 280714

9 788499 280721 9 788499 280738

SEGUNDA GUERRA 
MUNDIAL
Ref.: 0260-008

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 288

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

PRIMERA GUERRA 
MUNDIAL
Ref.: 0260-007

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA
Ref.: 0260-006

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 202

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

9 788499 280745

9 788499 280752 9 788499 280769

ARMAS Y UNIFORMES 
DE LA GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA
Ref.: 0260-011

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

ALEMANES EN 
LA GUERRA CIVIL
LEGIÓN CÓNDOR
Ref.: 0260-010

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

MARINA MILITAR 
ESPAÑOLA
Ref.: 0260-009

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

9 788499 280776

VEHÍCULOS BLINDADOS 
ESPAÑOLES
Ref.: 0260-012

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

pp

ciónón



C A T Á L O G O  2 0 1 7TIKAL EDICIONES 55

M I L I T A R I A

9 788499 280783 9 788499 281896 9 788499 281902

9 788499 283036 9 788499 282756

DIVISIÓN AZUL 
LA DIVISIÓN ESPAÑOLA 
DE HITLER
Ref.: 0260-013

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, 

con estampación

LA ORDEN DEL TEMPLE
Ref.: 0260-016

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

BATALLAS DE LAS 
CRUZADAS
Ref.: 0260-015

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

BATALLAS MEDIEVALES
Ref.: 0260-014

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 226

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

SUN TZU 
EL ARTE DE LA GUERRA
Ref.: 0260-017

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
9 788499 282725

9 788499 283043 9 788499 283074 9 788499 283241

9 788499 283838

ARTILLERÍA Y CARROS 
DE COMBATE EN 
LA GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA 
Ref.: 0260-020

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

ÓRDENES MILITARES 
DE ESPAÑA
Ref.: 0260-019

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

TRATADO DE GUERRA 
LOS CINCO ANILLOS
Ref.: 0260-018

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

DE LA GUERRA
CARL VON CLAUSEWITZ

Ref.: 0260-021

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 288

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

ANIMALES EN 
LA GUERRA
Ref.: 0260-023

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
9 788499 284408

BATALLAS AÉREAS 
DE LA 2.ª GUERRA 
MUNDIAL
Ref.: 0260-024

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 226

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

9 788499 284439

BATALLAS DE LA 
SEGUNDA GUERRA 
MUNDIAL
Ref.: 0260-025

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación
9 788499 284392 9 788499 284446

CABALLOS EN 
LA GUERRA
Ref.: 0260-026

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

CONQUISTADORES 
Y EXPLORADORES 
ESPAÑOLES
Ref.: 0260-027

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 288

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación

9 788499 282787

EL GRAN LIBRO DE 
LA GUERRA
Ref.: 0260-022

Tamaño: 16 x 18 cm

N.º de páginas: 250

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa dura 

fl exible plastifi cada, con 

estampación



C A T Á L O G O  2 0 1 7TIKAL EDICIONES 56

1 . 0 0 1  F O T O S

9
78

84
99

28
08

51

PERROS
Ref.: 0261-002

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada
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MARAVILLAS DEL MUNDO
Ref.: 0261-003

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada

CABALLOS
Ref.: 0261-004

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada
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CIUDADES MARAVILLOSAS
Ref.: 0261-008

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada

FÚTBOL
Ref.: 0261-005

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada
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LOS DESIERTOS
Ref.: 0261-009

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada

ISLAS DEL MUNDO
Ref.: 0261-006

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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CASTILLOS
Ref.: 0261-001

Tamaño: 14,5 x 14,5 cm

N.º de páginas: 464

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada

E 
l lector que decida comprar uno de estos 

libros no va a tener más remedio que 

dejarse atrapar por sus imágenes. Son un viaje 

a través del tiempo, de la historia y del mundo. 

Las fotografías impactantes descubrirán incluso 

a los viajeros más avezados lugares insólitos de 

los que nunca oyó hablar. Un recorrido visual 

del fútbol completa esta serie.iee.
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L A  M Á Q U I N A  D E  G U E R R A  D E  H I T L E RRespondiendo al deseo de nuestros lectores de adentrarse en la historia de la II Guerra Mundial, 

hemos encargado a los mayores especialistas nacionales la confección de esta colección, que se 

 adentra en el entramado militar con el que el Führer se enfrentó al resto de los países.

D  
os auténticos tesoros, la 

obra ilustrada de insignes 

naturalistas, Georges-Louis Leclerc, 

Pierre-Joseph Redouté y James 

Sowerby, rescatada en DVD y papel, 

elegantemente encuadernada para 

el disfrute de nuestros lectores. 

Excelente libro regalo.

C L Á S I C O S  I L U S T R A D O S
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ROSAS
Ref.: 0264-002

Tamaño: 17,5 x 20 cm

N.º de páginas: 292

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate. Incluye un CD.

9
78

84
99

28
13

15

PÁJAROS
Ref.: 0264-001

Tamaño: 17,5 x 20 cm

N.º de páginas: 292

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate. Incluye un CD.
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KRIEGSMARINE 
LA MARINA DE LA ALEMANIA 
NAZI
Ref.: 0262-002

Tamaño: 21 x 25 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, con relieve
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STUKA 
JUNKERS JU 87 
Ref.: 0262-001

Tamaño: 21 x 25 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, con relieve
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ARTILLERÍA ALEMANA 
EN LA SEGUNDA GUERRA 
MUNDIAL
Ref.: 0262-004

Tamaño: 21 x 25 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, con relieve
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INFANTERÍA ALEMANA 
EN LA SEGUNDA GUERRA 
MUNDIAL
Ref.: 0262-003

Tamaño: 21 x 25 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, con relieve
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LAS MILICIAS NAZIS 
EN LA SEGUNDA GUERRA 
MUNDIAL
Ref.: 0262-005

Tamaño: 21 x 25 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, con relieve
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T R O P A S  D E  É L I T E
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LOS GUERREROS DE 
ROMMEL
Ref.: 0265-001

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

SUBMARINOS 
ALEMANES
U-BOOTE
Ref.: 0265-002

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación
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RELÁMPAGO
BLITZKRIEG
Ref.: 0265-005

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

DIVISIONES 
PANZER
Ref.: 0265-004

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

PARACAIDISTAS 
ALEMANES 
FALLSCHIRMJÄGER
Ref.: 0265-003

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación
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PRETORIANA 
DEL III REICH
Ref.: 0265-008

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

ESPAÑOLES EN 
LA LUFTWAFFE
ESCUADRILLAS AZULES 
EN RUSIA
Ref.: 0265-007

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

DEFENSA 
ANTIAÉREA 
ALEMANA 
LA FLAK
Ref.: 0265-006

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación
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EN NORMANDÍA
Ref.: 0265-011

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

UNIDADES DE ÉLITE 
ESPAÑOLAS
Ref.: 0265-010

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

WAFFEN SS 
LOS SOLDADOS MALDITOS 
DEL III REICH
Ref.: 0265-009

Tamaño: 19 x 22 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, y estampación

O  
 tra excelente colección sobre la alemania nazi y las fuerzas especiales con las que contó Hitler para 

constituirse en el ejército más temido de su tiempo, con el que consiguió apoderarse de la práctica 

totalidad de Europa ante la estupefacción de sus enemigos. Afortunadamente, estos reaccionaron a tiempo.

plaplastist fi cfi cadaada mamate e yy

brbrillollo, y y esestamampacpaciió
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Los clásicos de Tikal. Grandes libros para grandes temas, tratados eshaustivamente y con todo rigor, en 

un cómodo formato y a un precio más que asequible.

E L  G R A N  L I B R O  D E . . .

J U E G O S  D E  C A R T A S

C  
ualquier juego de mesa resulta sencillo si se cuenta con unas instrucciones claras al alcance de 

todos. Deje esto en nuestras manos. Disfrutar es cosa suya.
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14 PÓQUER TEXAS HOLD’EM
Ref.: 0360-001

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y  brillo

EL JUEGO DEL MUS
Ref.: 0360-002

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y  brillo

9 788430 579792 9 788430 585960

LA PRÁCTICA DEL TAROT
Ref.: 0303-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 384

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

LA SUPERVIVENCIA
Ref.: 0305-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

9 788430 565429

DICCIONARIO DEL 
TERCER REICH
Ref.: 0312-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 360

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

9 788430 576982

DICCIONARIO DE LOS 
SUEÑOS
Ref.: 0300-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 368

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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2 0 0  T R U C O SI 
deas, trucos, soluciones, 

propuestas... todo eso y 

mucho más aportan estos libros 

principalmente visuales, dirigidos 

a los amantes del interiorismo.
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13ILUMINACIÓN
Ref.: 0380-001

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate

COLOR
Ref.: 0380-002

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate
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44ALMACENAJE
Ref.: 0380-003

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate

COMPLEMENTOS
Ref.: 0380-004

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate

HABITACIONES 
INFANTILES
Ref.: 0380-005

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate
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75HABITACIONES 
DE OCIO
Ref.: 0380-006

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate

PISOS
Ref.: 0380-007

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate

SUELOS Y 
MATERIALES
Ref.: 0380-008

Tamaño: 16 x 20 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate

Imágenes, sugerencias, ideas, 

realizaciones singularmente 

ingeniosas... todo esto encontrarán 

los amantes de la arquitectura y 

los interiores en esta colección que 

muestra el mundo del interiorismo.

n 
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13CASAS 
UNIFAMILIARES
Ref.: 0381-001

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

ESTUDIOS
Ref.: 0381-002

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo
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44PISCINAS
Ref.: 0381-003

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

CASAS 
ECOLÓGICAS
Ref.: 0381-004

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

SALONES
Ref.: 0381-005

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

I N T E R I O R I S M O ,  A R Q U I T E C T U R A  Y  D E C O R A C I Ó N
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44HABITACI0NES
Ref.: 0381-006

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

APARTAMENTOS
Ref.: 0381-007

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

LOFTS
Ref.: 0381-008

Tamaño: 16,7 x 20,5 cm

N.º de páginas: 248

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada mate y 

brillo

B U R D A S T Y L E  -  E L  M A N U A L  D E  C O S T U R AEste libro contiene tutoriales y patrones de diseños adaptables para falda, blusa, vestido, abrigo y bolso, 

llevados a la práctica en quince proyectos paso a paso. Ofrece al lector los fundamentos básicos para

empezar a coser, así como los instrumentos necesarios para ir más allá del diseño básico y poder crear su 

propio guardarropa.
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M O D E L O S  P A R A  A R M A RA   
lo largo de la historia ha habido inventos extraordinarios que han revolucionado y mejorado la 

vida de las personas. Esta colección selecciona algunos de ellos, entre ellos los creados por 

Leonardo da Vinci, y ofrece sus modelos para armarlos sin necesidad de tijeras junto con una explicación 

histórica de su uso y contexto histórico.
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45 INVENTOS DE 
LEONARDO DA VINCI
Ref.: 0382-001

Tamaño: 27,5 x 27,8 cm

N.º de páginas: 10

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada. Incluye 5 modelos 

para montar.

INVENTOS Y 
DESCUBRIMIENTOS
Ref.: 0382-002

Tamaño: 27,5 x 27,8 cm

N.º de páginas: 10

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada. Incluye 5 modelos 

para montar.

BURDASTYLE 
EL MANUAL DE COSTURA
Ref.: 0420-001

Tamaño: 23,8 x 24,2 cm

N.º de páginas: 208, con espiral

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo. Incluye carpeta con 

patrones.

RA
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M A N O S  A R T E S A N A S

N 
o todas las guías son iguales. Para realizar labores con las manos no sirve cualquier 

manual. Manos artesanas ofrece unas prácticas guías en espiral con un fomato 

manejable y unas explicaciones realmente esclarecedoras, acompañadas de fotografías paso a paso.
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PATCHWORK Y 
QUILTS
Ref.: 0421-002

Tamaño: 17,5 x 20 cm

N.º de páginas: 248, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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GUÍA COMPLETA 
DEL PUNTO
Ref.: 0421-001

Tamaño: 17,5 x 20 cm

N.º de páginas: 248, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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ARTE EN LAS UÑAS
Ref.: 0421-004

Tamaño: 17,5 x 20 cm

N.º de páginas: 144, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
9
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GANCHILLO Y 
BOLSOS
Ref.: 0421-003

Tamaño: 17,5 x 20 cm

N.º de páginas: 248, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada
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ZAKKA
LABORES PARA ALEGRAR 
LA VIDA
Ref.: 0421-005

Tamaño: 17,5 x 20 cm

N.º de páginas: 168, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada

T A L L E R  D E  M A N U A L I D A D E S

Los afi cionados a las manualidades van a disfrutar con los proyectos que propone esta colección, concebida 

expresamente por y para el público español e hispano. Incluye labores (punto a dos agujas, ganchillo, 

                  bordado, patchwork, amigurumi), manualidades con papel (scrapbooking), metal (bisutería) y 

ecológicas (reciclaje).
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BORDADO
Ref.: 0422-003

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve
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PATCHWORK
Ref.: 0422-004

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve

QUILTS 
Ref.: 0422-005

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve
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PUNTO
Ref.: 0422-001

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve

GANCHILLO
Ref.: 0422-002

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve
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BISUTERÍA
Ref.: 0422-007

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve
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SCRAPBOOKING
Ref.: 0422-008

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve

BOLSOS DE GANCHILLO
Ref.: 0422-009

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve

RECICLAJE CREATIVO
Ref.: 0422-010

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve
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AMIGURUMI 
Ref.: 0422-006

Tamaño: 25 x 27,8 cm

N.º de páginas: 96, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate 

y brillo, y relieve y by brilillo,lo, y y rerelievievee y by brilri lolo, yy relrelievevee y by brilrillo,o yy relrelievevee y by brilillo,o y y rerelievieveey by brilri lolo, y y relrelievevee

T U S  H A B I L I D A D E S
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MUÑECOS
Ref.: 0423-002

Tamaño: 22,5 x 26 cm

N.º de páginas: 248, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, y letras en relieve
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TEJER PUNTO
Ref.: 0423-001

Tamaño: 22,5 x 26 cm

N.º de páginas: 248, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, y letras en relieve
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ORIGAMI
Ref.: 0423-004

Tamaño: 22,5 x 26 cm

N.º de páginas: 248, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, y letras en relieve
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PATCHWORK
Ref.: 0423-003

Tamaño: 22,5 x 26 cm

N.º de páginas: 248, con espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada mate y 

brillo, y letras en relieve

T A L L E R  D E  M A N U A L I D A D E S

brbrillollo, y y leletratras es en rn reliel eveevebribrillollo, yy leetratras es en n relelieveeve bribrillolo, yy leetraras es en rn relelieveevebribrillolo, yy leetraras es en rn relelieveeve

A N T I E S T R É SColorear es 

una actividad 

que ayuda a reducir 

el nivel de estrés. 

Requiere exactitud 

y precisión, por lo 

que mantiene la 

mente libre de 

pensamientos.
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ARTE JAPONÉS
Ref.: 0451-002

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En línea de negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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MANDALAS 
Ref.: 0451-001

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En línea de negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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TATUAJES
Ref.: 0451-004

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En línea de negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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ÉTNICO
Ref.: 0451-003

Tamaño: 23 x 27 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En línea de negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

P royectos 

que 

darán rienda suelta a 

nuestras habilidades: 

imágenes a todo color 

acompañadas de 

gráfi cos, patrones y 

explicaciones paso a 

paso.
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Los mejores especialistas escriben sobre los cuidados de las 

mascotas: perros, gatos, aves de jaula, conejos, peces, reptiles, 

    roedores... Estos manuales prácticos recogen todos los 

   aspectos fundamentales para una convivencia feliz con nuestros 

   mejores amigos, además de direcciones útiles de los clubes de raza, 

   entidades protectoras y residencias para animales.

MASTÍN 
DEL PIRINEO
Ref.: 0502-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GATITOS
Ref.: 0503-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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82 LOROS, 
PAPAGAYOS 
Y PERIQUITOS
Ref.: 0504-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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7 PASTOR ALEMÁN

Ref.: 0501-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 230

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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68 CACHORRO
Ref.: 0506-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PECES DISCO
Ref.: 0505-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 112

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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12 BÓXER
Ref.: 0509-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

DOBERMANN
Ref.: 0508-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GOS D’ATURA 
CATALÀ
PASTOR CATALÁN
Ref.: 0507-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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97 HUSKY 
SIBERIANO
Ref.: 0512-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

YORKSHIRE 
TERRIER
Ref.: 0511-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

DÁLMATA
Ref.: 0510-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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36 SHAR-PEI 
Y MINI-PEI
Ref.: 0514-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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COLLIE
Ref.: 0515-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CONEJO ENANO
Ref.: 0519-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 112

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PEQUINÉS
Ref.: 0517-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

LA SALUD 
DEL PERRO
Ref.: 0516-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PASTORES 
BELGAS
Ref.: 0522-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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84 PERRO DE AGUA 
ESPAÑOL
Ref.: 0523-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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GOLDEN 
RETRIEVER
Ref.: 0525-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 200

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PERRO DE 
MONTAÑA DE 
LOS PIRINEOS
Ref.: 0524-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

COLLIE BARBUDO
Ref.: 0527-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PERRO MESTIZO
Ref.: 0529-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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60 TERRIER
Ref.: 0530-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 318

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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39 CANARIOS
Ref.: 0532-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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95RAZAS PEQUEÑAS
Ref.: 0533-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SAMOYEDO
Ref.: 0534-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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7 POMERANIA

Ref.: 0528-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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32 AVES DE JAULA
Ref.: 0538-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

DOGO ALEMÁN
Ref.: 0537-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

TERRANOVA
Ref.: 0536-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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05 SETTERS 
IRLANDESES
Ref.: 0540-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SETTERS 
INGLÉS Y GORDON
Ref.: 0539-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

9
78

84
30

58
49

01
9
78

84
30

58
49

01 CHOW-CHOW
Ref.: 0535-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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96 ALIMENTACIÓN 
DE SU PÁJARO
Ref.: 0541-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 258

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

9
78

84
30

58
54

89
9
78

84
30

58
54

89

9
78

84
30

58
61

27
9
78

84
30

58
61

27

9
78

84
30

58
65

92
9
78

84
30

58
65

92 LHASA APSO
Ref.: 0544-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓMO EDUCAR 
A SU LORO
Ref.: 0543-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

MASTÍN 
NAPOLITANO
Ref.: 0542-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CAROLINAS
Ref.: 0545-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SAN BERNARDO
Ref.: 0546-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PERDIGUERO DE 
BURGOS
Ref.: 0547-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

AMERICAN 
STAFFORDSHIRE 
TERRIER
Ref.: 0549-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓMO EDUCAR 
A SU PERRO
Ref.: 0548-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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BOBTAIL
Ref.: 0551-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

HÁMSTERS 
DORADO Y ENANO
Ref.: 0552-999

Tamaño 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

LAGARTOS EN 
TERRARIO
Ref.: 0553-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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35 ACUARIO DE AGUA 
DULCE
Ref.: 0556-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 360

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

WEST HIGHLAND 
WHITE TERRIER
Ref.: 0554-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 200

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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59 AKITA INU
Ref.: 0550-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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BULLMASTIFF 
Y MASTIFF
Ref.: 0557-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 432

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓCKER SPANIEL 
INGLÉS
Ref.: 0558-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

BOUVIER 
DE FLANDES
Ref.: 0559-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

COMPRENDER 
A TU PERRO
Ref.: 0560-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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01LA CONDUCTA 
CANINA
Ref.: 0564-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

TERRARIO
Ref.: 0565-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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MUSHING
Ref.: 0561-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

TORTUGAS
Ref.: 0562-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

EL PRESA 
CANARIO Y 
EL CA DE BOU
Ref.: 0563-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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53 PASTOR DE BRIE
Ref.: 0569-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

MI PERRO 
ENVEJECE
Ref.: 0568-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 318

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CHIHUAHUA
Ref.: 0567-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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32 BASSET HOUND
Ref.: 0571-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 216

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

BORDER COLLIE
Ref.: 0570-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 270

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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18 DOGO DE 
BURDEOS
Ref.: 0566-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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61 GATOS
Ref.: 575-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ENFERMEDADES 
DE LOS PECES
Ref.: 574-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 112

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

LEISHMANIASIS 
CANINA
Ref.: 0573-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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MASTÍN ESPAÑOL
Ref.: 576-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 408

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

MI PRIMER 
PERRO
Ref.: 0578-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 416

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

MEDICINA 
NATURAL PARA 
PERROS Y GATOS
Ref.: 0581-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 190

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SERPIENTES
Ref.: 0580-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PODENCO 
ANDALUZ Y 
MANETO
Ref.: 0579-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 248

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

COMPORTAMIENTO 
DE LOS PECES
Ref.: 0583-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 104

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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66 PERRO DE 
SALVAMENTO
Ref.: 0585-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 136

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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32HURONES
Ref.: 0588-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PERROS SANOS... 
DUEÑOS FELICES
Ref.: 0587-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 384

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

FILA BRASILEÑO
Ref.: 0586-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 408

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PECES DORADOS
Ref.: 0589-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 166

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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97 ARDILLAS
Ref.: 0584-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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Ref.: 0590-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 182

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SALAMANDRAS 
Y TRITONES
Ref.: 0591-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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ACUARIO MARINO
Ref.: 0593-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 142

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

EPAGNEUL BRETÓN 
Y OTROS EPAGNEULS 
CONTINENTALES
Ref.: 0594-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 408

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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73 SERPIENTES DEL 
MAIZAL Y OTRAS 
RATONERAS
Ref.: 0595-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 190

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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97 PECES PAYASO 
Y ANÉMONAS 
DE MAR
Ref.: 0596-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 140

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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61 BOAS
Ref.: 0598-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 182

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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54 IGUANAS
Ref.: 0600-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 142

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

YORKSHIRE 
TERRIER
Ref.: 0599-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 496

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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93 COBAYAS
Ref.: 0604-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 110

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SERPIENTES REY 
Y FALSAS 
CORALES
Ref.: 0602-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 182

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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50 TU MASCOTA, 
FUENTE DE SALUD
Ref.: 0607-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PERIQUITOS
Ref.: 0606-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 112

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PLANTAS TÓXICAS 
PARA PERROS 
Y GATOS
Ref.: 0605-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 302

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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67 SCHNAUZER 
GIGANTE
Ref.: 0601-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 246

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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ÚLTIMOS AÑOS 
DE MI PERRO
Ref.: 0608-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 166

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

COTORRAS
Ref.: 0609-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 102

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PÁJAROS EXÓTICOS 
DIAMANTE 
MANDARÍN 
Y OTROS PINZONES
Ref.: 0610-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PIRAÑAS
Ref.: 0613-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

RATONES Y RATAS 
DOMÉSTICOS
Ref.: 0612-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CHINCHILLAS 
Y DEGÚS
Ref.: 0611-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

RANAS Y SAPOS
Ref.: 0614-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

MI PRIMER PONI
Ref.: 0615-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 216

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CRÍA DE 
ANIMALES 
DE GRANJA
Ref.: 0616-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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AGAPORNIS
Ref.: 0619-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 88

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

TENER 
UN CABALLO
Ref.: 0620-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 200

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SALTO 
DE OBSTÁCULOS
Ref.: 0622-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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61SCHNAUZER 
MINIATURA
Ref.: 0623-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CAMALEONES
Ref.: 0624-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 168

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

9
78

84
30

53
55

69
9
78

84
30

53
55

69 ERIZOS
Ref.: 0618-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 136

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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PECES 
TROPICALES
Ref.: 0626-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CARPAS KOI
Ref.: 0627-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PERRITOS 
DE LAS PRADERAS
Ref.: 0628-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 160

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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3 MALTÉS

Ref.: 0625-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 320

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

LA SALUD 
DE TU CABALLO
Ref.: 0632-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

EQUITACIÓN PARA 
PRINCIPIANTES
Ref.: 0630-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 216

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

DIAMANTES 
DE GOULD
Ref.: 0629-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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86 BEAGLE
Ref.: 0634-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PETAUROS 
DEL AZÚCAR
Ref.: 0633-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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58 97 FORMAS DE 
HACER SONREÍR 
A TU PERRO
Ref.: 0638-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CONVERSAR 
CON TU GATO
Ref.: 0637-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 232

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

YACO O LORO GRIS 
AFRICANO
Ref.: 0636-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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31CURA A TU PERRO 
CON PLANTAS 
MEDICINALES
Ref.: 0642-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 240

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓMO ELEGIR 
SU PERRO IDEAL
Ref.: 0643-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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80 PERROS NÓRDICOS
Ref.: 0635-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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CÓMO CREAR
UN ACUARIO 
NATURAL
Ref.: 0644-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 200

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GALGO AFGANO
Ref.: 0647-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CAVALIER KING 
CHARLES
Ref.: 0646-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CRÍA DE PECES 
DE ACUARIO
Ref.: 0645-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 190

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

WHIPPET
Ref.: 0648-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 182

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CÓCKER SPANIEL 
AMERICANO
Ref.: 0649-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 198

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GATO NORUEGO
Ref.: 0650-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 184

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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90 BULLDOG 
FRANCÉS
Ref.: 0652-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 190

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

BULL TERRIER
Ref.: 0651-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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GATO MAINE COON
Ref.: 0654-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GATO PERSA
Ref.: 0655-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GATO SAGRADO 
DE BIRMANIA
Ref.: 0656-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 200

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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24BEAUCERON
Ref.: 0657-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

GATO EUROPEO
Ref.: 0658-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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83 LA SALUD 
DEL ACUARIO
Ref.: 0653-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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67 CRÍA DE LOROS, 
PAPAGAYOS Y 
PERIQUITOS
Ref.: 0665-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 148

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

COCINA PARA 
PERROS
Ref.: 0664-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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100 PREGUNTAS 
SOBRE LOS 
REPTILES
Ref.: 0660-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 366

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PSICOLOGÍA 
DE TU PERRO
Ref.: 0661-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 104

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CACATÚAS
Ref.: 0662-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 222

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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30 ACUARIO 
COMUNITARIO
Ref.: 0659-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 166

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

LABRADOR 
RETRIEVER
Ref.: 0663-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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74BULLDOG INGLÉS
Ref.: 0666-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 152

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

CARLINO
Ref.: 0667-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 224

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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78 JACK RUSSELL Y 
PARSON RUSSELL 
TERRIER
Ref.: 0673-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 264

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

PINSCHER 
MINIATURA
Ref.: 0672-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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ADIESTRAMIENTO 
CANINO
Ref.: 0668-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 192

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

TECKEL
Ref.: 0669-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 208

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

NANOACUARIOS
Ref.: 0670-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 288

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

SHIH TZU
Ref.: 0671-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 256

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

G R A N D E S  L I B R O S  D E  A N I M A L E S
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55 ADIESTRAMIENTO, 
JUEGO Y DEPORTE 
CON TU PERRO
Ref.: 0701-001

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 164

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta plastifi cada

En este libro se comprueba y pone en 

práctica que el adiestramiento de un 

perro no tiene que pasar por el sometimiento 

esclavista e incondicional, sino que exige un 

acercamiento mutuo por ambas partes en una 

serie de ejercicios divertidos.
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0 GRAN GUÍA 

ILUSTRADA 
DE LOS LOROS
Ref.: 0702-001

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 286

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada

G R A N D E S  G U Í A S  D E  A N I M A L E SEstas excelentes guías prácticas, ampliamente documentadas 

e ilustradas con las mejores fotografías, son ideales para 

quienes desean conocer y comprender a su mascota, y no solo 

limitarse a tener un animal en casa.
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95LA COMUNICACIÓN 
ENTRE HOMBRE Y 
PERRO
Ref.: 0702-002

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 254

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada

ACUARIOS 
INSPIRADOS 
POR LA NATURALEZA
Ref.: 0702-003

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 270

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada
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99 LA EDUCACIÓN 
DEL CACHORRO
Ref.: 0702-006

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 215

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada

PELUQUERÍA 
CANINA
Ref.: 0702-005

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 334

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada

LA SALUD 
DE SU PERRO
Ref.: 0702-004

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 312

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada
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05 EL GRAN LIBRO 
DEL TERRARIO
Ref.: 0702-007

Tamaño: 19,5 x 26 cm

N.º de páginas: 213

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada

G R A N D E S  G U Í A S  D E  A N I M A L E S

D O C U M E N T O S  X X
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63 GRAN ENCICLOPEDIA 
DE LAS PLANTAS 
MEDICINALES
Ref.: 0910-999

Tamaño: 20 x 27 cm

N.º de páginas: 1.096

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada

C  uestiones candentes 

y actuales. Libros 

de consulta sobre salud, 

cuestiones prácticas o 

afi ciones, imprescindibles 

para el lector del siglo XXI.
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00 97 FORMAS DE 
HACER REÍR 
A UN BEBÉ
Ref.: 0918-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 120

Ilustraciones: En negro

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada
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0 ELEMENTOS DE 
DOMA
Ref.: 0920-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada

KAMASUTRA
ELIXIR DEL AMOR
Ref.: 0921-999

Tamaño: 17,5 x 24,5 cm

N.º de páginas: 200

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada y 

sobrecubierta
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6 KAMASUTRA
PARA MUJERES
Ref.: 0922-999

Tamaño: 20 x 30 cm

N.º de páginas: 144

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada y 

sobrecubierta

ifi cfi cadaada
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0 KIT DE MASAJE 
ERÓTICO
Ref.: 0927-999

Tamaño: 15,6 x 22,3 cm

Ilustraciones: En color

Encuadernación : Caja de 

cartoné con cubierta 

platifi cada que 

contiene 90 cartas y 

un dado

LAS CARTAS 
DE LOS ÁNGELES
Ref.: 0928-999

Tamaño: 11,5 x 16,5 cm

N.º de páginas: 130

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Libro-estuche con 

cubierta de tela y 

cartas
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6 VOLCANES
Ref.: 0929-999

Tamaño: 20,5 x 27,5 cm

N.º de páginas: 176

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Tapa 

dura fl exible 

plastifi cada, 

con relieve

1000 IMÁGENES 
DEL ARTE
Ref.: 0933-999

Tamaño: 19,5 x 20 cm

N.º de páginas: 528

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada mate y 

brillo
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D O C U M E N T O S  X X

ENCICLOPEDIA 
DEL BRICOLAJE
Ref.: 0937-999

Tamaño: 19,5 x 20,5 cm

N.º de páginas: 384, con 

separadores y espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y  

brillo
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7 MASAJES CON PIEDRAS FRÍAS Y 

CALIENTES
Ref.: 0939-999

Tamaño caja: 48,5 x 33 x 4 cm

Ilustraciones: En color

Encuadernación : Caja de cartón plastifi cado 

que contiene un libro-guía de 10 x 18 cm, 

de cartulina plastifi cada y 64 páginas, 

además de un CD, piedras basálticas, 

espátula de madera y dos bolsas de raso.
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54 HAGA SU PROPIA 
CERVEZA
Ref.: 0944-999

Tamaño: 22,6 x 28,6 cm

N.º de páginas: 192, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo, con relieve y 

lomo redondeado
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52 EL ARTE DEL 
MANDALA
Ref.: 0943-001

Tamaño: 27 x 30,5 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de 

cartoné con cubierta 

plastifi cada que 

contiene  un libro, 

12 lápices de colores, 

goma de borrar y 

sacapuntas
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54 ARMAS 
DE FUEGO 
MILITARES
Ref.: 0947-999

Tamaño: 21 x 27 cm

N.º de páginas: 526

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada mate y 

brillo

LA PERDIZ 
CON RECLAMO
Ref.: 0924-999

Tamaño: 15,5 x 21 cm

N.º de páginas: 272

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartulina 

plastifi cada

ATADOS 
AL PLACER
JUEGOS EXCITANTES
Ref.: 0926-999

Tamaño: 16 x 22,5 cm

Ilustraciones: En color

Encuadernación : Caja 

de cartoné con 

cubierta platifi cada 

que contiene un 

libro de 96 páginas y 

componentes
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94 MASAJE 
PARA BEBÉS
Ref.: 0931-001

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 96, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Libro-carpeta de 

cartoné plastifi cado 

mate, que contiene 

fi chas plastifi cadas,  

soporte de sobremesa 

y cierre magnético.
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94 EL CUIDADO DEL 
BEBÉ DE 0 A 1 AÑO
Ref.: 0931-002

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 96, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Libro-carpeta de 

cartoné plastifi cado 

mate, que contiene 

fi chas plastifi cadas,  

soporte de sobremesa 

y cierre magnético.

9
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94 EL CUIDADO DEL 
NIÑO DE 1 A 6 AÑOS
Ref.: 0931-003

Tamaño: 21,5 x 28 cm

N.º de páginas: 96, con 

espiral

Ilustraciones: En color

Encuadernación: 
Libro-carpeta de 

cartoné plastifi cado 

mate, que contiene 

fi chas plastifi cadas,  

soporte de sobremesa 

y cierre magnético.

Cómodos libros de anillas que se sostienen de pie y le ayudarán a consultarlos en cualquier momento. 

Abarcan consejos para el cuidado del bebé de 0 a 1 años y de los niños hasta 6 años, así como una 

guía de masajes para bebés, elaborada por profesionales.

M A T E R N I D A D  Y  E M B A R A Z O
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1 SETAS 
DE ESPAÑA 
Y DE EUROPA
Ref.: 0932-001

Tamaño: 11 x 18 cm

N.º de páginas: 720

Ilustraciones: En 

color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada, 

con solapas
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59 SETAS 

DE ESPAÑA 
Y DE EUROPA
Ref.: 0932-002

Tamaño: 11 x 18 cm

N.º de páginas: 720

Ilustraciones: En 

color

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada, 

con solapas

Más de 1.200 especies y unas 1.200 fotografías en color. Describe las principales setas y 

hongos europeos, con fotografías que los muestran en su emplazamiento natural. Incluye 

            fotografías comparadas de las especies comestibles junto con las venenosas para no confundirlas.

S E T A S  D E  E S P A Ñ A  Y  D E  E U R O P A

concon sosolaplapasas

LibLibrro

carcartto

matmate
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M A D E  B Y  M E

C on estos libros de instrucciones y el material que incluyen las vistosas cajas de Made by Me ya 

no hay excusa para no lanzarse a crear con nuestras manos el primer objeto artesano, desde un 

precioso cojín a un gracioso muñeco de amigurumi.

9 788499 2830989 788499 283098 9 788499 2831049 788499 283104

AMIGURUMI
Ref.: 0940-002

Tamaño caja: 25 x 19,5 x 5 cm

Tamaño libro: 12 x 18 cm

N.º de páginas: 52

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada mate con 

ventana; contiene un libro de cartoné con cubierta 

plastifi cada mate, aguja de ganchillo, lanas y relleno.

9 788499 2831119 788499 283111

COSTURA Y BORDADO
Ref.: 0940-003

Tamaño caja: 25 x 19,5 x 5 cm

Tamaño libro: 12 x 18 cm

N.º de páginas: 52

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada mate 

con ventana; contiene un libro de cartoné con 

cubierta plastifi cada mate, fi eltro, relleno e hilos.

PUNTO DIVERTIDO
Ref.: 0940-001

Tamaño caja: 25 x 19,5 x 5 cm

Tamaño libro: 12 x 18 cm

N.º de páginas: 52

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada mate 

con ventana; contiene un libro de cartoné con 

cubierta plastifi cada mate, lana, agujas y etiqueta.

E N C U A D E R N A C I Ó N  A R T E S A N A

L ibros para los que aman leer textos clásicos en un libro-joya, con una vistosa encuadernación 

tradicional china cosida en el exterior y cubierta entelada.
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0SUN TZU
EL ARTE DE LA GUERRA 
Ref.: 0936-001

Tamaño: 19,7 x 26,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta de tela, 

con estampación en 

oro y cosido exterior

BUSHIDO
EL CÓDIGO DEL SAMURÁI
Ref.: 0936-002

Tamaño: 19,5 x 26,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta de tela, 

con estampación en 

oro y cosido exterior

EL PRÍNCIPE
Ref.: 0936-003

Tamaño: 19,7 x 26,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta de tela, 

con estampación en 

oro y cosido exterior
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9YOGA
Ref.: 0936-004

Tamaño: 19,7 x 26,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta de tela, 

con estampación en 

oro y cosido exterior

POEMAS DE AMOR 
Ref.: 0936-005

Tamaño: 19,7 x 26,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta de tela, 

con estampación en 

oro y cosido exterior

EL PROFETA 
Ref.: 0936-006

Tamaño: 19,7 x 26,5 cm

N.º de páginas: 96

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné 

con cubierta de tela, 

con estampación en 

oro y cosido exterior
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G U Í A  D E F I N I T I V A

L ibros para los amantes de las labores artesanales bien hechas, que incluyen materiales útiles, 

excelentes como guías y como libro de regalo.

9 788499 283166

CUPCAKES
Ref.: 0941-001

Tamaño estuche: 
22,3 x 28,2 x 4,5 cm

Tamaño libro: 21,5 x 27,5 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Estuche 

de cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo y cierre con cinta 

elástica. Contiene 

un libro de cartulina 

plastifi cada mate y 

moldes, manga pastelera 

con varias boquillas, 

una cuchara de madera y 

cucharas medidoras.

9 788499 283173

PUNTO PARA BEBÉS
Ref.: 0941-002

Tamaño estuche: 
22,3 x 28,2 x 4,5 cm

Tamaño libro: 21,5 x 27,5 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Estuche 

de cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y 

brillo y cierre con cinta 

elástica. Contiene 

un libro de cartulina 

plastifi cada mate y 

2 agujas de punto, 

2 ovillos de lana y 

cinta métrica.

9 788499 283616

WHISKY
Ref.: 0941-003

Tamaño estuche: 
22,3 x 28,2 x 4,5 cm

Tamaño libro: 21,5 x 27,5 cm

N.º de páginas: 128

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Estuche 

de cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo 

y cierre con cinta elástica. 

Contiene 

un libro de cartulina 

plastifi cada mate y 

una petaca de acero 

inoxidable.

TENIS
Ref.: 0942-002

Tamaño: 28 x 29 cm

N.º de páginas: 164

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta de piel, acolchada y 

cosida

FÓRMULA 1
Ref.: 0942-003

Tamaño: 28 x 29 cm

N.º de páginas: 164

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta de piel, acolchada y 

cosida

GOLF
Ref.: 0942-004

Tamaño: 28 x 29 cm

N.º de páginas: 164

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta de piel, acolchada y 

cosida

HISTORIA DEL MUNDIAL 
DE FÚTBOL
Ref.: 0942-001

Tamaño: 28 x 29 cm

N.º de páginas: 164

Ilustraciones: En color

Encuadernación: Cartoné con 

cubierta de piel, acolchada y 

cosida

M U N D O  D E P O R T I V O
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T 
odo lo que quieres saber sobre tu deporte favorito en un formato divertido: un recorrido por 

la historia del deporte, los principales campeonatos y los grandes mitos.





ALICANTE
C/ Virgen de África, 3 - Bajo Derecha

03006 ALICANTE
del.alicante@susaeta.com

Tel.: 96 5113333
Móvil: 639 721 423

Fax: 96 5113333

ASTURIAS
C/ Gaspar García Laviana, 5 - 3.º B

33008 Oviedo - ASTURIAS
del.asturias@susaeta.com

Tel.: 98 5110157
Móvil: 619 755 481

Fax: 91 3009118

BALEARES
C/ Sa Bassa, 9

07141 Marratxi-Portol
PALMA DE MALLORCA

del.baleares@susaeta.com
Tel.: 971 602867

Móvil: 629 160 763
Fax: 971 602867

CANARIAS
C/ Fondos de Segura, 5

Portal 1, 3.º C
35019 Las Palmas - GRAN CANARIA

del.canarias@susaeta.com
Tel.: 928 601450

Móvil: 619 755 483
Fax: 91 3009118

CATALUÑA
C/ Raimon Caselles, 5-7 - Bajo

08205 Sabadell - BARCELONA
del.barcelona@susaeta.com

Tel.: 93 6750455 / 93 5890247
Móvil: 629 853 483

Fax: 91 3009118

GALICIA
Centro Comercial Ventorrillo

C/ Alcalde Salorio Suárez
Local 8 - Planta Baja

15010 A CORUÑA
del.coruna@susaeta.com

Tel.: 981 276776
Móvil: 619 755 482

Fax: 981 276776

MADRID
C/ Campezo, 13
28022 MADRID

general@susaeta.com
Tel.: 91 3009100
Fax: 91 3009118

MÁLAGA
Polígono Industrial San Luis - C/ Circe, 2

29006 MÁLAGA
del.malaga@susaeta.com

Tel.: 95 2353322
Móvil: 619 755 447

Fax: 95 2322074

MURCIA
del.murcia@susaeta.com

Tel.: 968 306631
Móvil: 619 755 480

Fax: 968 306631

SEVILLA
Polígono El Pino

C/ Pino Central, 115 - Ofi cina N.º 8
Esquina San José de Palmete

41016 SEVILLA
del.sevilla@susaeta.com

Tel.: 95 4584232
Móvil: 619 755 452

Fax: 95 4584185

VALENCIA
C/ Santa Trinitat, 24 - Bajo

46016 Carpesa - VALENCIA
del.valencia@susaeta.com

Tel.: 96 3663621
Móvil: 619 755 458

Fax: 96 3663621

ZARAGOZA
C/ 14 de septiembre, 25 - 2.º C - Pasaje

50720 La Cartuja Baja - ZARAGOZA
del.zaragoza@susaeta.com

Tel.: 976 500227
Móvil: 619 755 457

Fax: 91 3009118

ZONA NORTE
Ikea kalea, 35 - Baxua, 2
48940 Leioa - BIZKAIA

del.bilbao@susaeta.com
Tel.: 94 4422566

Móvil: 626 497 142
Fax: 94 4423883

ARGENTINA
SUSAETA EDICIONES ARGENTINA, S.A.
Quintana 3784 - Lomas del Mirador 
Código Postal: B1752 CAT
Buenos Aires, ARGENTINA
Tel. y Fax: (0054) 11 4454-0090 / 
                    4454-0920 / 3750-3631
info@susaetaediciones.com.ar

CHILE
SUSAETA EDICIONES CHILE, S.A.
Nueva Central, 4441
Conchalí, Santiago de Chile, CHILE
Tel.: 56 2 26225448 / 27347998
Fax: 56 2 26229295
susaeta@tie.cl

GUATEMALA
SUSAETA EDICIONES GUATEMALA, S.A.
28 avenida 10-55 zona 4 de Mixco
El Naranjo, Complejo Premium Park
Guatemala, GUATEMALA
Tel.: (502) 2389-4831
ventas@susaetaguatemala.com.gt

HONDURAS
SUSAETA EDICIONES HONDURAS, S.A.
Colonia Palmira, Sendero El Vaticano
1 cuadra al doblar esquina de Solaris
Casa N.º 1506
Tegucigalpa MDC, HONDURAS
Tel.: (504) 2232-6500
Fax: (504) 2235-4212
ventastegucigalpa@susaetahonduras.com

MÉXICO
EDICIONES SUROMEX, S.A.
Avenida México, 57 (entre calles 2 y 3)
Col. Agrícola Pantitlán
Delegación Iztacalco
08100 México D.F., MÉXICO
Tel.: 52 55 22357948 / 49
Fax: 52 55 57633669
suromex@prodigy.net.mx

NICARAGUA
SUSAETA EDICIONES NICARAGUA, S.A.
Lomas de Guadalupe, 
Portón Este de UCA 
(Universidad Centroamericana)
50 metros arriba 
Managua, NICARAGUA
Tel. y Fax: (505) 22706028
gerencia@susaetanicaragua.com.ni
www.susaetanicaragua.com.ni

PANAMÁ
SUSAETA EDICIONES PANAMÁ, S.A.
Vía Domingo Díaz 200 Metros antes 
de la entrada a Cerro Viento
Panamá, REPÚBLICA DE PANAMÁ
Tel.: (507) 220-0833
susaeta@susaetapanama.net

REPÚBLICA DOMINICANA
SUSAETA EDICIONES DOMINICANAS, 
C. POR A.
C/ Juan Ballenilla, esq. Juanico Dolores 
Zona Industrial de Herrera
Apartado Postal: 313
Santo Domingo,
REPÚBLICA DOMINICANA
Tel.: 809 530 0302 / 0646 / 0650
Fax: 809 537 1038
susaeta@susaeta.com.do
www.susaeta.com.do

CÓMO HACER SU PEDIDO
Llamar entre las 8 y las 19 horas, de lunes a 
viernes, a estos teléfonos o faxes, o enviar un 
pedido por correo electrónico a:

DELEGACIONES EN AMÉRICADELEGACIONES EN ESPAÑA

OFICINAS CENTRALES Y TALLERES
C/ Campezo, 13 - 28022 MADRID

www.susaeta.com
general@susaeta.com


